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Про стан освітнього процесу та 
методичної роботи для забезпечення 
функціонування та розвитку ЗДО
за 2021-2022  н.р.
У 2021-2022  н.р. продовжувалась послідовна змістовна робота щодо розвитку,  навчання та виховання відповідно  до Законів України від 05.09.2017 р. № 2145-VIII «Про освіту», від 11.07.2001 р. № 2628-ІП «Про дошкільну освіту», Положення про дошкільний навчальний заклад, затвердженого постановою КМУ  від 12.03.2003 р. № 305, наказу МОН України  від 20.04.2015 р. № 446 «Про затвердження гранично допустимого навчальне навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форм власності», листів МОН України від 06.06.2005 р. № 1/9-306 «Організація та зміст навчально-виховного процесу в дошкільних навчальних закладах», від 26.04.2013 р. № 1/9-305 «Про використання Інструктивно-методичних матеріалів з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності у навчально-виховному процесі», від 09.08.2021 р. № 1/9-484 «Про Перелік навчальної літератури, рекомендованої Міністерством освіти і науки України для використання в освітньому процесі закладів освіти у 2021/2022 навчальному році», від 07.07.2021 р. № 1/9-344 «Планування роботи закладу дошкільної освіти на рік», від 10.08.2021 р. № 1/9-406 «Щодо окремих питань діяльності закладів дошкільної освіти у 2021-2022 навчальному році», від 16.03.2021 р. № 1/9-148 «Щодо освітніх програм у закладах дошкільної освіти», методичних рекомендацій МОН України від 06.06.2005 р. № 1/9-306 «Організація та зміст навчально-виховного процесу в дошкільних навчальних закладах, Програми розвитку освіти м. Старокостянтинова на 2017-2021 роки (затвердженої рішенням 17 сесії міської ради від 17.02.2017 р. № 21), Програми розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля», Базового компонента  дошкільної освіти,  наказів керівника від 31.08.2021 р. № 85 «Про організацію освітньої роботи у 2021/2022 н.р. в умовах карантину», від 31.08.2021 р. № 86 «Про організацію методичної роботи у 2021/2022 н.р.», враховуючи сучасні вимоги до освіти та виконання обраних завдань закладу дошкільної освіти на навчальний рік. 
На виконання листа управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 28.01.2022 р. № 101/01-17/2022 «Щодо організації в дошкільних навчальних закладах Старокостянтинівської територіальної громади дистанційної форми навчання», відповідно до Протоколу № 3 від 28.01.2022 р. засідання позачергової комісії, наказу керівника від 28.01.2022 р. № 13 «Про запровадження дистанційної форми навчання в ДНЗ № 6 «Зіронька», у зв’язку зі збільшенням кількості хворих дітей та педагогічного персоналу в закладах освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади, з запобіганням поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, у закладі дошкільної освіти було призупинено освітній процес, заборонено відвідування закладу здобувачами освіти, навчання було організовано із застосуванням дистанційних технологій.  Педагогічні працівники закладу проводили тісну взаємодію з батьками вихованців за допомогою спілкування в соціальних мережах, мобільних додатках тощо, проводили онлайн-занять.
Відповідно до Протоколу № 7 від 11.02.2022 р. засідання позачергової комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, наказу директор ЗДО від 11.02.2022 р. № 14 «Про відновлення роботи ДНЗ № 6 «Зіронька», з 14 лютого 2022 р. у ЗДО було відновлено освітній процес та роботу у штатному режимі.

Відповідно до Указів Президента України від 24.02.2022 р. № 64/2022 «Про введення воєного стану в Україні», від 14.03.2022 р. № 133/2022, від 18.04.2022 р. № 259/2022, від 17.05.2022 р. № 341/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні»,  частини ІІ статті 9 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», листа МОН України від 06.03.2022 р. № 1/3371-22 «Про організацію освітнього процесу», розпорядження міського голови від 28.02.2022 р. № 60/2022-рк «Про запровадження дистанційної роботи», наказу управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 28.02.2022 р. № 23/2022-0 «Про завпровадження дистанційної роботи», з 24.02.2022 р. на період запровадження правового режиму воєнного стану у ЗДО призупинено освітній процес. 
На виконання постанови Головного державного санітарного лікаря України постанови головного державного санітарного лікаря України від 25.08.2021 р. № 8 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв’язку з поширенням короновірусної хвороби (COVID-19)», наказу завідувача від 31.08.2021 р. № 98 «Про затвердження протиепідемічних заходів у ДНЗ на період карантину у зв’язку з поширенням короновірусної хвороби (СОVID-19)», було обмежено проведення масових заходів (нарад, зборів тощо) в закритих приміщеннях (окрім педагогічних рад), тому  заплановано робота проводилась в онлайн-режимі за допомогою сервісів Zoom, Google Meet,Viber.

Діяльність ЗДО була спрямована на оновлення змісту дошкільної освіти відповідно до вимог  нового Базового компонента дошкільної освіти – Державного стандарту дошкільної освіти, Програми розвитку дитини дошкільного віку  «Українське дошкілля» шляхом активізації експериментальної, пошуково-дослідницької та інноваційної діяльності педколективу, володіння педагогами ІКТ.
Пріоритетними напрямками роботи ЗДО на 2021-2022 н.р. було визначено: організація сучасного освітнього простору як сукупність умов, сприятливих для якісного проживання дошкільного дитинства; розвиток професійної компетентності педагога через постійний саморозвиток, самовдосконалення та сьогочасний методичний супровід (науковий, інформаційно-аналітичний); упровадження інноваційних технологій, прогнозування та відстеження їх результативності в освітньому процесі закладу.      
Основними завданнями роботи ЗДО у 2021-2022 н.р. було:

- опанування педагогами змісту державного стандарту дошкільної освіти, сучасного програмно-методичного забезпечення, що сприяє інноваційній спрямованості освітнього процесу. Продовжити детальне вивчення основних концептуальних положень SТRЕАМ- освіти дошкільників як нового інтеграційного підходу до розвитку, виховання й навчання дітей дошкільного віку (група № 7);
- формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти у ЗДО. Спрямовувати  роботу колективу на актуалізацію основних завдань з безпеки життєдіяльності, охорони життя і збереження здоров’я дошкільників шляхом створення сучасного розвивального середовища. Організувати освітній процес в контексті формування у дошкільників ціннісного ставлення до власного здоров’я засобами здоров'язбережувальних технологій, профілактику «COVID-19»;
- розвиток природничо-екологічної компетентності сучасного вихованця закладу дошкільної освіти.  Продовжувати упровадження курсу «Дошкільникам про освіту для сталого розвитку» в усіх дошкільних групах; 
- підвищувати професійну медійну  компетентність педагога. Використання інформаційно-комунікативних технологій, дистанційної освіти дошкільнят педагогами при організації освітнього процесу в ЗДО. 
Умовами для вирішення даних завдань було:

- створення предметно-розвиваючого життєвого простору в групах і на ігрових майданчиках;
- скоординована робота психолого-педагогічної служби щодо створення сприятливого психологічного комфорту;
- раннє виявлення природних задатків у дитини, спостереження досягнень дітей на всіх періодах вікового розвитку; 

- організація нерегламентованої діяльності дітей через  гру, працю, сумісну діяльність, художню діяльність;
- підвищення професійної компетентності, теоретичної підготовки та вдосконалення професійної майстерності педагогічних працівників, стимулювання діяльності, ініціативи; 

- робота гуртків з художньо-естетичного,  фізкультурно-оздоровчого;
- співпраця з батьками  у вирішенні освітніх завдань; 

- використання засобів масової інформації, інтернетресурсів, сайта ЗДО, блогів педпрацівників.

Науково-методичною проблемою закладу дошкільної освіти на 2021-2022 н.р. було «Використання інформаційно-комунікативних технологій при організації освітнього процесу в ДНЗ, дистанційної освіти, введення курсу «Освіта для сталого розвитку», продовжити детальне вивчення основних концептуальних положень SТRЕАМ-освіти дошкільників як нового інтеграційного підходу до розвитку, виховання й навчання дітей дошкільного віку у групі № 7. Основні пріоритети дошкільної освіти».

Спрямована робота на забезпечення цілісного підходу до формування мовленнєвої компетенції дошкільників та оптимізацію процесу набуття дітьми мовленнєвої компетентності, реалізовувалась через зміст освітньої лінії «Мовлення дитини» Базового компонента дошкільної освіти.
Одним із завдань закладу було сформувати у дітей позитивно-ціннісного ставлення до Батьківщини, мови, національної культури, традицій, видатних людей України, рідного краю та толерантне ставлення до інших народів, їх культури, традицій. Виховувати у дитини  почуття власної гідності як представника українського народу.
Для забезпечення виконання річних завдань 2021-2022 н.р. в ЗДО  було створено необхідні умови. В основі навчально-виховної роботи закладу покладено взаємозв’язок та взаємодію всіх служб, які забезпечують емоційне благополуччя та комфортне перебування, розвиток та виховання дітей. Забезпечено розвивальне середовище групових кімнат, облаштування ігрових майданчиків.

Заклад дошкільної освіти у 2021-2022 н.р. відвідувало 301 дитина, працювало: 3 групи раннього, 10 груп дошкільного віку.

У   2021-2022  н.р. модернізація дошкільної освіти в ЗДО проводилася шляхом впровадження в роботу з дітьми інноваційних технологій:
- Впровадження досвіду роботи «Формування читацьких умінь у дітей раннього дошкільного віку» та методики раннього читання М.О. Зайцева у молодшій дошкільній групі № 1 (Мельник Тетяна, Коваль Людмила);
-  Впровадження елементів літературно-педагогічної  спадщини Великого Добротворця В.О. Сухомлинського «Пізнаємо світ з малих літ» у роботі з дітьми ранньго  віку у  групі № 2, поєднуючи елементами курсу «Дошкільнятам – освіта для сталого розвитку» (Головченко Любов); 
- «Етика та етикет» з елементами курсу «Дошкільнятам – освіта для сталого розвитку» – у  групі ранньго віку № 3  вихователями ХОВАН Оксана, ПРОЦИК Наталія (впроваджуючи інновацію з раннього дитинства вихователі забезпечують повноцінний гігієнічний догляд за дитиною, дбають про збереження та зміцнення здоров’я дитини, формують культурно – гігієнічні навички, культуру спілкування, культуру діяльності, культуру харчової поведінки, екологічний світогляд). 

- Впровадження технології   Г. Домана «Формування енциклопедичних знань» у групі середнього дошкільного  віку № 5 (Калетвінова Ірина, Нікітюк Оксана);
- «Використання елементів  Stream-освіти, або Стежинки у Всесвіт, альтернативної програми формування  інженерного  мислення в дошкільників. (К. Крутій) у старшій дошкільній групі № 7 (Сокірченко Галина, Грицишина Вікторія);
-  «Морально-етичне виховання» у групі раннього віку № 9 (Шишкіна Лариса);

- «Впровадження елементів системи «Довкілля» В. Ільченко. Експериментальна робота із дітьми старшого віку» у групі № 10 (вихователями Круторогою Оксана, Шахновська Наталія);

 - Впровадження елементів системи М.Монтессорі у роботі з дітьми молодшого дошкільного віку у  групі № 12 (Панчишина Наталія, Нікітюк Оксана) 
- Впровадження інноваційної технології «Східна фізкультура  як метод оздоровлення дошкільника» з дітьми старшого дошкільного віку групи № 13 (Андрійчук Вікторія);

- Впровадження інноваційної технології «Полікультурний розвиток дітей дошкільного віку в педагогічному процесі» у середній дошкільній групі № 14 (вихователь Бурдіна Світлана);

- Використання комп’ютерних логопедичних ігор, програм,завдань, спеціалізованих додатків. Віртуального тренажера «Логопедичний тренер» вчителем-логопедом Мазоруком Ігорем.
- елементи системи здоров’я К. Ніші; дихальна гімнастику О. Стрельнікової, елементи театру фізичного виховання М.М. Єфименко, ризький метод загартування для дітей з ослабленим здоров’ям.
Педагогами впроваджували досвід вихователя Сокірченко Галини «Казкотерапія – як метод оздоровлення»;  досвід вихователя Бурдіної Світлани «Формування життєвої компетентності дошкільників під час організації театралізованої діяльності», який впроваджують вихователі усіх ЗДО міста у роботі з дітьми.
    Вчителями-логопедами використовується посібник «Мнемотехніка: технологія ефективного засвоєння інформації в умовах сучасної освіти: навчально-методичний посібник».
У роботі з дітьми впроваджувалися інтерактивні методики: багатоканальної діяльності, активного моделювання, мікрофону, каруселі, інтелектуальні хвилинки.

Систематизовано матеріали з питання впровадження технологій у групах закладу дошкільної освіти, які впроваджують елементи інноваційних технологій.
Забезпечено предметно-ігрове середовище у групах. Розроблено перспективне планування впровадження елементів інноваційних технологій в освітній процес з дітьми даних груп. 

У закладі дошкільної освіти створено умови для розвитку творчого потенціалу педагогів. Тематика методичних заходів різноманітна і відповідала запиту вихователів, працювала «Школа особистісного зростання педагога», вивчався, узагальнювався та впроваджувався передовий педагогічний досвід. Методичне забезпечення педагогічного процесу постійно поповнювалося.

Впродовж 2021-2022  н.р. розроблено ряд методичних рекомендацій для педагогів з питань організації освітнього процесу в закладі дошкільної освіти складено конспекти занять для дітей раннього та дошкільного віку із використанням ІКТ; постійно поповнювалася аудіотека, бібліотека новинками психолого-педагогічної літератури  та фаховими виданнями.   

Адміністрація та педагогічний колектив працюють над створенням інформаційного середовища, направленого на створення цивілізованих норм сімейних відносин, а також над завданням підвищення рівня компетенції батьків в питаннях виховання та розвитку дітей дошкільного віку. 
 Для створення  безпечних умов перебування учасників навчально-виховного процесу  у ЗДО у додатках до річного плану роботи закладу дошкільної освіти на 2021-2022 н.р. розроблено: «План заходів ДНЗ № 6 «Зіронька» на попередження дорожньо-транспортного травматизму на 2021-2022 н.р.», «Заходи по безпеці життєдіяльності у дошкільному навчальному закладі № 6 «Зіронька» на 2021-2022 н.р.», «План заходів з охорони праці», «Протиепідемічні заходи у дошкільному навчальному закладі на період карантину у зв’язку з поширення корона вірусної хвороби COVID-19».
За період з 01.09.2022 по 24.02.2022 р. у закладі дошкільної освіти випадків дитячого травматизму під час навчально-виховного процесу та у побуті не виявлено. 
Протягом 2021-2022 н.р. у закладі дошкільної освіти організовано і  проведено:  Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності та День цивільної оборони:  з 15 по 19 листопада 2021  р. (накази завідувача від 08.11.2021 р. № 128 «Про проведення Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності», від 26.11.2021 р. № 132«Про підсумки проведення Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності у ДНЗ»).
В наявності План евакуації дітей на випадок надзвичайної ситуації, Схема маршруту сторожів, замінено на штепсельних розетках написи про величину напруги. Розроблено інструкції щодо дій персоналу в разі виникнення пожежі. 

У закладі створено систему роботи з ознайомлення дітей з правилами безпеки їхньої життєдіяльності та створення умов захисту дітей та персоналу від пожеж та інших факторів ураження. 

Упродовж  2021-2022 н.р. вихователі згідно із розробленою тематикою проводили з дітьми відповідну роботу, охоплюючи різні види діяльності: навчальну, ігрову, трудову. Формування безпечних  навичок  життєдіяльності у дітей відбувалося  під  час бесід, консультацій, інструкцій перед початком будь-якої діяльності, спеціально організованих занять, розваг,  виставок із зазначеної теми.

Робота педагогічного колективу та всіх робітників ЗДО щодо про​філактики дитячого травматизму відповідала Базовому компоненту до​шкільної освіти в Україні, який спрямовує роботу педагогів на формування у дошкільників певної життєвої позиції, елементарної життєвої компе​тентності. 

Робота з даного питання висвітлювалась у батьківській вітальні, були надані поради, рекомендації, виготовлені пам’ятки поведінки у надзвичайних ситуаціях. Для дітей дошкільного віку проведено перегляд відеофільмів з використанням мультимедійного обладнання. Обладнано інформаційний стендовий куточок з питань охорони праці.
Разом з тим потребує подальшого вдосконалення інформаційне забезпечення у сфері цивільного захисту. З питань ЦЗ основну увагу зосередити на підготовку невоєнізованих формувань цивільного захисту.

Протягом 2021-2022 н.р. у закладі продовжував впроваджувати здоров’язбережувальні технології в роботі з дітьми. Сприяти оптимізації рухового режиму через активне використання традиційних і нетрадиційних форм, методів, засобів фізичного виховання.
Фізкультурно-оздоровча робота здійснювалась відповідно до Закону України від 11.07.2001 р. № 2628-ІП «Про дошкільну освіту», від 24.12.1993 р. № 3808-ХІІ «Про фізичну культуру і спорт», листів МОНУ від 10.08.2021 р. № 1/9-406 «Щодо окремих питань діяльності закладів дошкільної освіти у 2021-2022 навчальному році», від 16.03.2021 р. № 1/9-148 «Щодо освітніх програм у закладах дошкільної освіти», від 02.09.2016 р. № 1/9-456, «Щодо організації  фізкультурно-оздоровчої роботи  в дошкільних навчальних закладах», від 12.12.2019 р. № 1/9-765 «Щодо організації медико-педагогічного контролю на заняттях з фізкультури в закладах дошкільної освіти», від 16.08.2010 р. № 1/9-563 «Фізичний розвиток дітей в умовах  дошкільного навчального закладу», наказу МОНУ від 21.07.2003 р. № 486 «Про систему організації фізкультурно-оздоровчої роботи та спортивної роботи дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних та позашкільних навчальних закладів», постанови головного державного санітарного лікаря України від 25.08.2021 р. № 8 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв’язку з поширенням короновірусної хвороби (COVID-19)», річного плану роботи дошкільного навчального закладу на 2021-2022 навчальний рік, наказів завідувача від 31.08.2021 р. № 88 «Про організацію фізкультурно-оздоровчої роботи ДНЗ в 2021-2022 н.р.»,  від 31.08.2021 р. № 85 «Про організацію освітньої роботи у 2021/2022 н.р. в умовах карантину», від 31.08.2021 р. № 89  «Про недопущення випадку травматизму  на заняттях фізичної культуру, фізкультурно-оздоровчих заходах, спортивних розвагах ДНЗ у 2021-2022 н.р.».
Одним із пріоритетних завдань фізкультурно-оздоровчого напрямку в закладі було: охорона і зміцнення фізичного і психічного здоров’я  дитини через пропаганду здорового способу життя, охорона власного здоров’я і бережливе ставлення до здоров’я людей, які оточують. 

Основою системи фізичного виховання був руховий режим, своєчасне формування у малюків життєво важливих рухових умінь і навичок, розвиток фізичних якостей, вироблення звички до здорового способу життя. 

Два рази на рік проводиться моніторинг засвоєння основних рухів дітей з фізичної культури. 
На кінець І півріччя 2021-2022 н.р. протестовано  209  дітей дошкільного віку. Аналіз моніторингу показав, що:

Із 66 дітей молодшого дошкільного віку: виконують фізичні вправи з максимальними показниками – 20 дітей (30 %); виконують фізичні вправи на достатньому рівні – 25 (38 %);  дітей з середнійм рівнем виконання – 12  (18%),   початковий рівень – у 9 (14%). 
У середньому дошкільному віці –  із 64 дітей максимальні показники – у 41 (64 % ) дітей , у 17 (27 %) – достатній рівень виконання рухів; середній рівень – 6 дітей (9 %); дітей з  початковим рівнем   – немає. Найкращі результати отримані у засвоєні рухів – це ходьба –100 % дітей, біг – 62 %, рівновага – 51%, кидання, ловіння – 63%, стрибки – 45 %. 
Із 79 дітей: виконують фізичні вправи з максимальними показниками, високий рівень – 67  дітей (85 %); виконують фізичні вправи на достатньому рівні  – 12 (15%);  середнього і початкового рівня – немає.. Разом з тим частині дітей старшого дошкільного віку важко даються стрибки на одній нозі з просуванням вперед, стрибки у висоту із розбігу з глибоким присіданням, рівновага.
Проведено медико-педагогічний контроль за фізичним навантаженням на заняттях фізичної культури дітей середнього дошкільного віку (наказ від 21.12.2021  р. № 142 «Про результати проведення  медико-педагогічного контролю за фізичним навантаженням на заняттях фізичної культури дітей середніх дошкільного віку груп № 5, 11, 14»), старшого дошкільного віку (наказ від 03.12.2021  р. № 137 «Про результати проведення  медико-педагогічного контролю за фізичним навантаженням на заняттях фізичної культури дітей старшого дошкільного віку груп № 7, 10, 13») та медико-педагогічний контроль за фізичним навантаженням на заняттях фізичної культури дітей молодшого дошкільного віку № 1, № 4, № 6, № 12.

Педагоги у роботі з дітьми використовували такі обов’язкові форми роботи: заняття з фізичної культури; фізкультурно-оздоровчі заходи (ранкова гімнастика, гімнастика після денного сну, фізкультхвилинки, фізкультпаузи, гартувальні процедури); різні форми організації рухової активності у повсякденні (заняття фізичними вправами на прогулянках, фізкультурні свята й розваги, дитячий туризм, рухливі ігри, самостійна рухова активність, дні здоров’я, індивідуальна робота з фізичного виховання).

В усіх 10 дошкільних групах щоденно за графіком у спортивній залі проводилась ранкова гімнастика з музичним супроводом. Групи раннього віку ранкову гімнастику проводили в груповій кімнаті. Після денного сну вихователі проводили гігієнічну гімнастику. Комплекси вправ ранкової гімнастики та гігієнічної гімнастики після денного сну періодично змінювались (1 раз в два тижні), задля підтримання інтересу в дітей та забезпечення належної якості виконання рухових завдань. 
Планування та облік роботи з фізичного виховання відображається у діловій документації інструктора з фізичного виховання.

Інструктор з фізичної культури ЛЕЙЧЕНКО Тетяна постійно працює над самовдосконаленням, підвищує свій фаховий рівень. Опрацьовує матеріали з  теми: «Сучасні технології з елементами видів спорту у фізичному вихованні дітей дошкільного віку».
У закладі дошкільної освіти протягом 2021-2022 н.р. працювало 3 спеціалізовані групи для дітей з фонетико-фонематичним недорозвитком мовлення. 
На підставі висновків  психолого-медико-педагогічної консультації у спеціалізовані групи для дітей з фонетико-фонематичним недорозвитком мовлення було зараховано 61 дитину, які потребують корекції звуковимови.
З дітьми-логопатами працюють вчителі-логопеди Мазорук Ігор, Нестеренко Людмила, Зайдулліна Ліллія.

У старшу дошкільну групу № 7 (вихователі СОКІРЧЕНКО Галина, ГРИЦИШИНА Вікторія) було зараховано 21 дитину з вадами мовлення. З дітьми працює вчитель-логопед Нестеренко Людмила.
У старшу дошкільну групу № 10 (КРУТОРОГА Оксана, ШАХНОВСЬКА Наталія, СТАСЕНКО Дар’я) було зараховано 20 дітей з мовними недоліками, а саме: 7 дітей з тяжкими порушення мовлення, 13 – з мовленнєвими порушеннями. З дітьми працює вчитель-логопед Зайдулліна Ліллія.

У старшу дошкільну групу № 13 (АНДРІЙЧУК Вікторія, ПОЛІЩУК Світлана, КОВАЛЬ Людмила) було зараховано 21 дитину з вадами мовлення, а саме: 12 дітей з тяжкими порушення мовлення, 9 – з мовленнєвими порушеннями. З дітьми працює вчитель-логопед Мазорук Ігор.
Робота логопедичних груп була спрямована на подолання мовних вад у дітей, розвиток фонематичного слуху, навичок зв’язного мовлення виправлення помилок лексико-граматичного характеру.  Вчителі-логопеди у роботі з дітьми використовували різні прийоми корекційної роботи: мовні вправи, логоритміку, пальчикову гімнастику, дихальну гімнастику, масаж. Заняття з корекції ФФНМ проводились індивідуальні, підгрупові та фронтальні, на яких відпрацьовувалась постановка, автоматизація, диференціація звуків у складах, словах та реченнях.
Щоденно відповідно до розкладу занять, режимних моментів у групах проводилась робота над розвитком зв’язного мовлення. Діти розучували частівки, скоромовки, вірші, відповідали повним реченням на поставлені запитання вчителя-логопеда, вихователя. Брали участь у святах та розвагах, які проводилися у дошкільному навчальному закладі. З дітьми, які мають особливі потреби використовували дидактичні ігри на розвиток фонематичного слуху, збагачення словникового запасу, закріплення звука у словах, узгодження іменників з дієсловами, а саме: «Злови звук», «Що я роблю», «Мишка», «М’яч кидай – слово називай», «Назви навпаки», «Продовжуй».

Щоденно велися зошити взаємозв’язку вчителів-логопедів та вихователів у яких надаються рекомендації щодо відпрацювання з кожною дитиною вправ на закріплення звуків, збагачення словникового запасу за лексичними темами та відпрацювання артикуляційних вправ. Вихователі завжди дослухалися до порад, рекомендацій вчителів-логопедів та під час проведення занять з дітьми реалізовували їх.

Протягом 2021-2022 н.р. вчителя-логопедами Мазоруком Ігорем, Несторенко Людмилою, Зайдулліною Ліллією проводилась просвітницька робота, серед батьків та педагогів ДНЗ.

Питання роботи логопедичних груп заслухувалося на батьківських зборах спеціалізованих груп та загальних батьківських зборах дошкільного навчального закладу. Проводились індивідуальні та групові консультації з батьками. Для більш успішної корекції мовленнєвих вад у дітей, батьки запрошувались на індивідуальні заняття.

Інформація про логопедичну роботу з дітьми висвітлюється у батьківських куточках груп.

Наявна постійна інформація для батьків про роботу логопедичних груп у куточках  «Вчитель-логопед радить». 

Документація  вчителів-логопедів відповідає вимогам Примірної  інструкції  з  діловодства у дошкільних  навчальних закладах, затвердженої наказом   МОН  України  від 01.10.2012 р. № 1059.

Керуючись Законами України від 05.09.2017 р. № 2145-VIII «Про освіту», від 11.07.2001 р. № 2628-ІП «Про дошкільну освіту», від 26.04.2001 р. № 2402-ІІІ «Про охорону дитинства», постановою КМУ  від 10.04.2019 р. № 530 «Про затвердження Порядку організації діяльності інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти», наказами МОН України від 06.02.2015 р. № 104/52 «Про затвердження Порядку комплектування інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах», від 08.06.2018 р. № 609 «Про затвердження Примірного положення про команду психолого-педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами в закладі загальної середньої та дошкільної освіти», листами МОН України від 25.06.2020 р. № 1/9-348 «Щодо створення інклюзивного освітнього середовища в закладах дошкільної освіти», від 10.04.2019 р. № 1/9-235 «Щодо порядку зарахування дітей до інклюзивних та спеціальних груп закладів дошкільної освіти», від 13.11.2018 р. № 1/9-691 «Щодо організації діяльності інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти», на підставі висновків про комплексну психолого-педагогічну  оцінку розвитку дітей від 18.08.2021 р. № ІРЦ-85927/2021/264574, від 28.12.2020 р. № ІРЦ-85927/2020/182883, заяв батьків та з метою задоволення соціальних та освітніх потреб дітей з особливими освітніми потребами з забезпечення рівного доступу до дошкільної освіти з 01 вересня 2021 р. було відкрито інклюзивну групу на базі групи молодшого дошкільного віку № 6 (наказ від 01.09.2021 р. № 100 «Про відкриття інклюзивної групи  та організацію її роботи у ДНЗ протягом 2021/2022 н.р»).

Інклюзивну групу відвідувало 13 дітей, з них  на підставі висновків про комплексну психолого-педагогічну  оцінку розвитку дітей, в інклюзивну групу закладу було зараховано 2 дитини з ООП: 

· Якубець Давід Іванович (зі змішаними специфічними розладами);

· Янін Михайло Андрійович (з розладами аутичного спектру). 

У закладі дошкільної освіти було створено команду психолого-педагогічного супровуду з метою організації оптимальних умов для організації освітнього процесу та розвитку дітей з ООП з урахуванням їхніх індивідуальних потреб та можливостей, забезпечення психолого-педагогічного супровуду таких дітей (наказ від 01.09.2021 р. № 103 «Про створення команди психолого-педагогічного супровуду дітей з ООП у ДНЗ протягом 2021/2022 н.р.»), яка надає консультативну допомогу батькам, залучає їх до формування індивідуального навчального плану та програми. 

Із дітьми інклюзивної групи працювали педагоги: практичний психолог ЛУЦЮК Марина; учитель-логопед НЕСТЕРЕНКО Людмила (працює з ЯНІНИМ Михайлом), МАЗОРУК Ігор (з ЯКУБЕЦЕМ Давідом); учитель-дефектолог ЗАЙДУЛЛІНА Лілія; вихователі інклюзивної групи ВЛАСОВА Людмила, СВИРИДЮК Алла; асистент вихователя ГЛАВАЦЬКА Ольга. 

Педагоги, які проводять заняття з вихованцями, було ознайомлені з нозологією захворювань дітей, перебігом хвороби, впливом її на поведінку дітей. 

Система освітньої роботи щодо впровадження інклюзивного навчання проводилася у відповідності до потреб сім’ї та змісту сучасних корекційно-освітніх послуг з обов’язковим включенням (по мірі можливості) батьків дітей з особливими потребами в процес навчання та виховання.

Для дітей з ООП проводиться диференціація навчальних, розвивальних та виховних завдань.  Вихователі СВИРИДЮК Алла, ВЛАСОВА Людмила працюють в тісному контакті з асистентом вихователя ГЛАВАЦЬКОЮ Ольгою, про що свідчать позитивні результати щодо засвоєння знань і формуванню нових навичок у дітей з особливими освітніми потребами. Педагоги інклюзивної групи в своїй роботі керуються рекомендаціями інклюзивно-ресурсного центру.
Кількість годин для організації індивідуального навчання дітей визначено та розподілено на підставі висновків про комплексну психолого-педагогічну  оцінку розвитку дітей.

Педагоги, що працювали з дітьми інклюзивної групи систематично ознайомлювалися з методичними рекомендаціями щодо здійснення інклюзивної освіти дошкільників, здійснюють спостереження за дітьми з ООП в різних видах діяльності, їх індивідуальними особливостями, поведінкою, емоційним та фізичним станом, потенційними можливостями вихованців. Проводили індивідуальні бесіди, вивчення продуктивної діяльності дітей з ООП, з метою визначення рівнів їх розвитку;  активно залучали вихованців з ООП в освітній процес, координують дитячу діяльність, дозують навантаження.

Зауважень щодо організації освітнього процесу з дітьми, які мають особливі освітні потреби, з боку батьків не надходило.

Варто відмітити, що з метою забезпечення якості управлінської діяльності адміністрацією ЗДО регулярно здійснювався внутрішній моніторинг  розвитку вихованців інклюзивної групи, шляхом спостереження за дітьми,  педагогами та проведення оперативного контролю за організацією індивідуальної корекційної роботи. 

Отже, вивчення стану інклюзивної освіти в закладу дошкільної освіти показало, що педагогічними працівниками проводиться цілеспрямована робота щодо запровадження інклюзивного навчання: формується позитивна громадська думка щодо залучення дітей з обмеженими можливостями до виховання дітей з ООП в ЗДО, робота закладу спрямовується на виховання толерантного ставлення до дітей з ООП.

Однак, є ряд невирішених проблем з питань впровадження інклюзивного навчання. Необхідним є забезпечення освітнього процесу для дітей з ООП спеціальними технічними засобами і обладнанням, навчальною і методичною літературою.
У закладі дошкільної освіти протягом 2021-2022 навчального року працювала психологічна служба.

 Метою діагностичної роботи практичного психолога ЛУЦЮК Марини було поглиблене психолого-педагогічне вивчення дитини протягом усього періоду дошкільного дитинства, виявлення індивідуальних особливостей дитини, розвитку пізнавальних та особистісних якостей, динаміки її розвитку,  визначення здібностей дітей, розвиток психічних процесів, підготовки  до школи; надання консультативної допомоги педагогам та батькам.
Практичним психологом ЛУЦЮК Марини проведено обстеження загальнопізнавальних умінь та навичок старших дошкільників, діагностику шкільної зрілості.
Одним із напрямків роботи психологічної служби у закладі було визначення психологічної готовності дітей старшого дошкільного віку до школи.

Первинне діагностичне обстеження проводилось з дітьми старших дошкільних груп (№ 7, 10, 13) за орієнтовним тестом шкільної зрілості Кернса-Йірасека «Вербальне мислення». 

За результатами діагностики серед  70 продіагностованих дітей отримані такі результати: 

	Рівень
	Кількість дітей
	Співвідношення у %

	Високий
	13
	19 %

	Середній
	46
	65 %

	Низький
	11
	16 %


Низький рівень проявлявся у швидкій втомлюваності, низькій концентрації уваги, зосереджуванності, аналітико-синтетичної діяльності. Причинами низької готовності є недостатня розвиненість психічних пізнавальних процесів, слабкий мовленнєвий розвиток, індивідуальні особливості фізичного та інтелектуального розвитку дитини. 

Щотижня з дітьми старшого дошкільного віку (№ 7, 10, 13) проводились розвиваючі заняття: групові заняття, що спрямовані на розвиток емоційної сфери особистості дитини та соціальну адаптацію; групові заняття,  що спрямовані на розвиток комунікативних здібностей дитини.

Діти-випускники мають на достатньому рівні  розвинуті психічні процеси, добрі потенційні можливості в галузі розвитку пізнавальних процесів; рівень працездатності, розумової активності; сформовані навички навчальної діяльності, саморегуляції і самостійності, уміють слухати і виконувати вказівки дорослого, контролювати себе, оцінювати свої відповіді й відповіді однолітків; на достатньому рівні розвинуті дії мислення: серіація, класифікація, абстрагування; у дітей-випускників сформована мотивація на шкільні види діяльності – внутрішн я позиція учня.
Проводилась консультаційна робота, індивідуальне консультування батьків та педагогів. Звернення мали особистісний характер, інформаційний, проблеми адаптації, неуважність, проблеми з харчуванням, роздратованість дитини, підготовка дитини до школи, страхи, заїкання.

Оформлена «Психологічна сторінка для батьків».

Практичний психолог ЛУЦЮК Марина постійно працює над самовдосконаленням, підвищує свій фаховий рівень. Опрацьовує матеріали з  теми: «Психологічний супровід дітей з особливими освітніми потребами».

Вся діяльність практичного психолога будується відповідно до основних видів роботи: діагностичної, корекційно-відновлювальної та розвивальної, консультаційної, просвітницької, організаційно-методичної.

Ділова документація практичного психолога дошкільного навчального закладу ведеться у відповідності до вимог нормативно-правової бази та Примірної інструкції з ведення ділової документації в дошкільних навчальних закладах, затвердженої наказом МОН України від 01.10.2012 р. № 1059. 

Педагогічний колектив закладу приділяв увагу наступності в роботі із початковою ланкою освіти, тісно співпрацював із педколективом початкової школи навчально-виховного комплексу «Спеціалізованої школи І ступеня, гімназія» Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука. Складено та затверджено план заходів щодо забезпечення наступності у роботі ЗДО та початкової школи НВК на 2021-2022  н.р. (наказ завідувача від 31.08.2021 р. № 87 «Про перспективність  і наступність у роботі дошкільного навчального закладу і НВК «Спеціалізованої школи І ступеня, гімназією» Старокостянтинівської міської ради  Хмельницької області імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука»). Відповідно до угоди були проведені ряд спільних методичних заходів.

У закладі дошкільної освіти щорічно проводиться облік дітей, яким на 01 вересня виповниться 6 років і підготовлені списки направляються  у відповідні заклади за мікрорайонами. Психолого-педагогічна служба закладу намагається відслідкувати та аналізувати вступ та рівень адаптації випускників ЗДО у школі. 

Протягом 2021-2022 н.р. організовано і проведено  засідання «Школи батьків майбутніх першокласників».

Педагоги закладу працювали над виявленням творчого потенціалу  дітей, розвитку їх інтелектуальних та творчих здібностей. 

У закладі дошкільної освіти традиційно проводились народні свята, дні української мови та дні народних ігор. Цікавою формою роботи визначаємо інтегровані заняття з народознавства, зображувальної діяльності та музики.

У закладі проводилися свята та розваги для дітей, перегляд спектаклів та розважальних програм за участю професійних акторів, ця робота сприяла покращенню психологічного мікроклімату, розкутості дітей, надавала їм позитивних емоцій. На музичних заняттях, святах поєднувалися музичні, літературні та художні твори, що певною мірою впливає на внутрішній світ дитини, залучає її до сфери людських емоцій, допомагає сприйняттю прекрасного. Програмові завдання засвоєно дітьми на достатньому рівні, про що свідчить перегляд музичних занять, святкових ранків, концертів, розваг. Діти демонстрували музичне відчуття, достатню культуру співу.  Музичні дитячі інструменти  використовуються в практиці роботи з дітьми. 

Протягом 2021-2022 н.р. у ЗДО працювало 2 гуртки (на безоплатній основі) за бажаннями та інтересами дітей:

1. «Джерельце» – етнографічний, музичний керівник БАТЮК Галина, старша дошкільна група № 10 (14 дітей).

2. «Нотка» – вокальний, музичний керівник ЯМПОЛЬСЬКА Світлана,  старші дошкільні групи № 7 (8 дітей).

Гуртки являються організованою додатковою формою освітнього процесу, спрямовані на розвиток творчих здібностей. Проводяться у другій половині дня 1  раз на тиждень з оптимальною наповнюваністю 12 дітей, менше, і більше, відповідно специфіки гуртка, де є більша наповнюваність дітей – заняття художньо-естетичного циклу проводяться груповими, під груповими та індивідуальними формами навчання.

Діяльність керівників гуртків урегульовано листом МОН України від 18.09.2014 р. № 1/9-473 «Рекомендації  щодо вирішення окремих питань діяльності керівників гуртків дошкільних навчальних закладів».

Відповідно до Законів України від 05.09.2017 р. № 2145-VIII «Про освіту», від 11.07.2001 р. № 2628-ІП «Про дошкільну освіту», Положення про дошкільний навчальний заклад, затвердженого постановою КМУ  від 12.03.2003 р. № 305 (із змінами, внесеними постановою КМУ від 29.07.2015 р. № 530), наказу МОН України від 12.01.2021 р. № 33 «Про затвердження Базового компонента дошкільної освіти (Державний стандарт дошкільної освіти) нова редакція», від 16.04.2018  р. № 372 «Про затвердження Типового положення про методичний кабінет закладу дошкільної освіти», від 20.04.2015 р. № 446 «Про затвердження гранично допустимого навчальне навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форм власності», листів МОН України від 06.06.2005 р. № 1/9-306 «Організація та зміст навчально-виховного процесу в дошкільних навчальних закладах», від 26.04.2013 р. № 1/9-305 «Про використання Інструктивно-методичних матеріалів з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності у навчально-виховному процесі», від 09.08.2021 р. № 1/9-484 «Про Перелік навчальної літератури, рекомендованої Міністерством освіти і науки України для використання в освітньому процесі закладів освіти у 2021/2022 навчальному році», від 07.07.2021 р. № 1/9-344 «Планування роботи закладу дошкільної освіти на рік», від 10.08.2021 р. № 1/9-406 «Щодо окремих питань діяльності закладів дошкільної освіти у 2021-2022 навчальному році», від 16.03.2021 р. № 1/9-148 «Щодо освітніх програм у закладах дошкільної освіти», від 03.07.2002 р. № 1/9-318 «Рекомендацій щодо організації і проведення методичної роботи з педагогічними кадрами в системі післядипломної педагогічної освіти», Програми розвитку освіти м. Старокостянтинова на 2017-2021 роки (затвердженої рішенням 17 сесії міської ради від 17.02.2017 р. № 21), Програми розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля», з метою інтеграції освіти і науки, сприяння розвиткові наукової та інноваційної діяльності у дошкільному навчальному закладі, забезпечення інформаційно-комунікативних зв’язків, рівномірного запровадження контролю й моніторингового дослідження, організаційного та функціонального оновлення діяльності методичної служби, підвищення якості педагогічного супроводу фізичного, психічного та духовного здоров’я дітей, протягом 2021-2022 н.р. у ЗДО функціонував методичний кабінет.
Відповідальність за організацію та проведення методичної роботи, організацію роботи створених форм,  покладено на вихователя-методиста закладу БОГАТИР Людмила.

Відповідно до наказу керівника від 31.08.2021 р. № 86  «Про організацію методичної роботи з педагогами ДНЗ у 2021/2022 н.р.» педагогічною радою схвалено види та форми організації методичної роботи з педагогічними працівниками на 2021-2022 н.р. 

Одним із пріоритетних завдань роботи методичної служби було науково-методична підтримка діяльності педагогів, удосконалення навчально-виховної роботи з дітьми. У ЗДО створено умови для розвитку творчого потенціалу педагогів. Тематика методичних заходів різноманітна і відповідає запиту вихователів, базується на основі результатів контролю освітнього процесу та відповідає річним завданням та проблемній темі ЗДО. Основним в методичній роботі закладу є діагностично-прогностична діяльність, тобто планування роботи на перспективу на основі діагностування результатів роботи за минулий рік, що дає можливість глибоко проаналізувати недоліки та планувати роботу дошкільного навчального закладу творчо і системно, роблячи акцент на особистісно-орієнтований підхід у навчально-виховному процесі.
У зв’яку із введення правового режиму воєнного стану протягом 2021-2022 н.р.  заплановані методичні заходи виконано частково. 

З метою вирішення річних завдань проведено  5 педагогічні ради, 2 семінари, 1 тренінг, консультації, обмінів досвідом роботи, засідання «Школи особистісного зростання».

Відповідно до наказу управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 14.01.2022 р. № 04/2022-0 «Про організацію роботи постійно діючої виставки педагогічних інновацій та передового педагогічного досвіду «Освіта Старокостянтинова на шляхах реформування» у 2022 році», наказу завідувача від 14.01.2022 р. № 15 «Про участь педагогів ДНЗ у міській постійно діючій виставці педагогічних інновацій та передового педагогічного досвіду «Освіта Старокостянтинова на шляхах реформування» у 2022 р.», забезпечено участь педагогів закладу у постійно діючій міській виставці педагогічних інновацій та передового педагогічного досвіду «Освіта Старокостянтинова на шляхах реформування» у 2022 р., подано 3 роботи педагогів закладу: ГОЛОВЧЕНКО Любов, вихователь: методичний посібник «Вивчення творів В.О. Сухомлинського шляхом використання мнемотехнології», МЕЛЬНИК Тетяна, вихователь: методичний посібник «Залучення дітей до народних традицій як засіб національно-патріотичного виховання», ОСТАПЕНКО Тетяна, музичний керівник: методичний посібник «Інноваційні технології: музична казкотерапія як засіб патріотичного виховання дошкільників».
Створено та затверджено наказом склад атестаційної комісії (наказ керівника ЗДО від 10.09.2021  р. № 112 «Про створення атестаційної комісії та затвердження її складу»). Проведено 1 засідання членів атестаційної комісії (21.10.2021 р.). Оформлено стенд з питань атестації педагогів. 

Затверджено план курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників дошкільного навчального закладу у 2021-2022 н.р. та перспективний план атестації педагогічних працівників ЗДО № 6 «Зіронька» у 2022-2026 н.р. (наказ керівника ЗДО від 29.09.2021 р. № 114 «Про проходження курсів підвищення кваліфікації та атестації педагогічними працівниками ДНЗ у 2022-2026 н.р.»).  

Протягом 2021-2022  н.р. на виконання перспективного плану проходження курсів підвищення кваліфікації  12 педагогів  підвищили свою фахову майстерність при ХОІППО:  музичний керівник ЯМПОЛЬСЬКА Світлана (13.09.2021 р. - 24.09.2021 р.); вихователь СВИРИДЮК Алла (21.02.2022 р. – 04.03.2022  р.), вихователі АНДРІЙЧУК Вікторія, ГРИЦИШИНА Вікторія, ДАЩУК Галина, ПОЛІЩУК Світлана (13.06.2022 р. – 24.06.2022 р.); вихователі БУРДІНА Світлана, СЮСЬКО Оксана, ШАХНОВСЬКА Наталія  (13.06.2022 р. – 17.06.2022  р.); вихователі ЗДИБЕЛЬ Ольга, ХОВАН Оксана, СВИРИДЮК Алла та інструктор з фізичної культури ЛЕЙЧЕНКО Тетяна (20.06.2022 р. - 24.06.2022  р.).

Відповідно до Законів України від 05.09.2017 р. № 2145-VIII «Про освіту», від 11.07.2001 р. № 2628-ІП «Про дошкільну освіту» (із змінами, внесеними згідно із Законом України від 05.09.2017 р. № 2145-VIII), Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН України від 06.10.2010 р. № 930 (із змінами, внесеними згідно з наказом МОН України від 08.08.2013 р. № 1135), наказу управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 10.09.2021 р. № 131 «Про створення атестаційної комісії ІІ рівня та атестацію педагогічних працівників у 2021/2022 навчальному році», наказі завідувача від 01.10.2021 р. № 115 «Про проведення атестації педагогічних працівників ДНЗ № 6 «Зіронька» у 2021-222 н.р.», від 24.03.2022 р. № 38 «Про результати атестації педагогічних працівників у 2021-2022 навчальному році», на підставі рішення атестаційної комісії ЗДО № 6 «Зіронька» від 24.03.2022 р. протокол № 3,  було атестовано 8 педагогів: вихователів  ГОЛОВЧЕНКО Любов (на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»), КОВАЛЬ Людмилу (на присвоєння  кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії»), МЕЛЬНИК Тетяну (на відповідність раніше  присвоєному 11 тарифному розряду та званню «вихователь-методист»), НІКІТЮК Оксану (на присвоєння  кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії»), ПАНЧИШИНУ Наталію (на присвоєння  кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії»), ШИШКІНУ Ларису  (на відповідність раніше  присвоєному 11 тарифному розряду);  музичних керівників ОСТАПЕНКО Тетяну (на присвоєння  кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії»), ЯМПОЛЬСЬКУ Світлану (на відповідність раніше  присвоєному 9 тарифному розряду).
Продовжується підвищення кваліфікації педагогів і через відвідування вихователями міських методичних об’єднань, семінарів, шкіл ППД та педагогічної майстерності, а також через участь у підготовці та  проведенні засідань міських методичних об’єднань. 

Вихователі ЗДО поглиблено працювали над організацією в групах розвивального життєвого простору, створено предметно-ігрове середовище у всіх вікових групах, яке виконує свою розвивальну функцію: ігровий осередок, природознавчий осередок, спортивний осередок, куточок усамітнення – саме ці осередки забезпечують дитині вибір активності, що відповідає її потребам і інтересам і має розвивальний характер. 

На виконання Закону України від 11.07.2001 р. № 2628-ІП  «Про дошкільну освіту», листів МОН України від 03.07.2009 р. № 1/9-455 «Планування роботи в дошкільних навчальних закладах», від 07.07.2021 р. № 1/9-344 «Планування роботи закладу дошкільної освіти на рік», від 10.08.2021 р. № 1/9-406 «Щодо окремих питань діяльності закладів дошкільної освіти у 2021-2022 навчальному році», від 16.03.2021 р. № 1/9-148 «Щодо освітніх програм у закладах дошкільної освіти», річного плану роботи  дошкільного навчального закладу на 2021-2022 н.р., з метою визначення якості засвоєння рівня знань дітьми дошкільного навчального закладу відповідно до вимог Програми розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля» завідувачем дошкільного навчального закладу ПОЛІЩУК Світланою, вихователем-методистом Богатир Людмилою, з 04.01.2022 р. по 11.01.2022 р. було проведено моніторинг якості засвоєння рівня знань дітьми ЗДО відповідно до вимог програми «Українське дошкілля» у групах раннього віку № 2 (ГОЛОВЧЕНКО Любов, СТАСЕНКО Дар’я), № 3 (ХОВАН Оксана, ПРОЦИК Наталія), № 9 (ШИШКІНА Лариса, ШАХНОВСЬКА Наталія); молодшого дошкільного віку № 1 (вихователі МЕЛЬНИК Тетяна, КОВАЛЬ Людмила), № 4 (ЗДИБЕЛЬ Ольга, СЮСЬКО Оксана), № 6 (ВЛАСОВА Людмила, СВИРИДЮК Алла), № 12 (ПАНЧИШИНА Наталія, ШАХНОВСЬКА Наталія); середнього дошкільного віку  № 5 (КАЛЕТВІНОВА Ірина, НІКІТЮК Оксана), № 11 (ДАЩУК Галина, СЮСЬКО Оксана), № 14 (БУРДІНА Світлана, ЗАПОРОЖЕЦЬ Галина). 

	Вік дітей
	Кількість дітей
	Високий
	%
	Достатній
	%
	Середній
	%
	Низький 
	%

	Ранній вік
	37
	3
	8 %
	18
	49 %
	14
	38%
	2
	5%

	Молодший
	71
	11
	15 %
	33
	47 %
	20
	28%
	7
	10%

	Середній
	68
	14
	21 %
	24
	35 %
	22
	32%
	8
	12%

	Всього дітей
	176
	28
	17 %
	75
	43 %
	53
	30%
	17
	10%


Відповідно до ст. 18 Закону України «Про дошкільну освіту», п. 23 Положення про дошкільний навчальний заклад, розділу ІV Статуту ДНЗ, інструктивно-методичних рекомендацій від 19.08.2011 р. № 1/9-634 «Про забезпечення взаємодії в освітній роботі з дітьми старшого дошкільного і молодшого шкільного віку», листа МОН України від 06.11.2015 р.  № 1/9-535 «Щодо визначення рівня розвитку дитини старшого дошкільного віку за допомогою кваліметричної моделі» у старших дошкільних № 7 (СОКІРЧЕНКО Галина, ГРИЦИШИНА Вікторія), № 10 (КРУТОРОГА Оксана, ШАХНОВСЬКА Наталія), № 13 (Андрійчук Вікторія, Коваль Людмила) з 04.01.2022 р.  по 11.01.2022 р. було проведено моніторинг рівня розвитку дітей старшого дошкільного віку за допомогою кваліметричної моделі за І півріччя 2021-2022 н.р.

Навчально-виховна робота з дітьми старшого дошкільного віку планується і проводиться відповідно до Базового компонента дошкільної освіти. 

Узагальнені показники моніторингу рівня розвитку дітей старшого дошкільного віку за допомогою кваліметричної  моделі становлять:
	Вік дітей
	Кількість дітей
	Високий
	%
	Достатній
	%
	Середній
	%
	Низький
	%
	нульовий
	%

	Гр.№ 7
	26 (1)
	3
	12%
	10
	38%
	13
	50%
	-
	-
	-
	-

	Гр. №10
	25
	10
	40%
	14
	56%
	1
	4%
	-
	-
	-
	-

	Гр.№ 13
	27
	10
	37%
	12
	45%
	3
	11%
	2
	7%
	-
	-

	Всього
	78
	23
	29%
	36
	46%
	17
	22%
	2
	3%
	-
	-


Однак, однією з проблем залишається недостатній рівень володіння педагогами комп’ютерною грамотою та недостатнім рівень ІКТ-компетентності. Доцільним є продовжувати роботу педагогів закладу у даному напрямку. 
Потрібно виховувати у дітей культуру праці цілеспрямування, планування етапів   діяльності, вміння порівнювати результати роботи із запланованим. Оцінюючи роботу дітей звертати увагу на якість кожної окремо виконаної дії. 
Висвітлювати роботу з трудового виховання дітей у батьківських куточках та надавати рекомендації батькам щодо організації праці дітей вдома.
Таким чином, на основі  аналізу діяльності закладу дошкільної освіти були визначені пріоритетні завдання ЗДО новий 2022-2023 н.р., які включають здоров’язбереження, мовленнєвий  розвиток та розвиток обдаровань, формування життєвої компетенції майбутнього школяра, художньо-естетичний розвиток дітей. 
PAGE  

