PAGE  
13

Про стан освітнього процесу та методичної роботи для забезпечення
функціонування та розвитку ЗДО
за 2023/2024  н.р.

Протягом 2023/2024 н.р. продовжувалась послідовна змістовна робота щодо розвитку,  навчання та виховання відповідно  до Законів України від 05 вересня 2017 р. № 2145-VIII «Про освіту», від 11 липня 2001 р. № 2628-ІП «Про дошкільну освіту», постанови  КМУ від 12 березня 2003 р. № 305 «Про затвердження Положення про заклад дошкільної освіти», наказів МОН України від 20 квітня 2015 р. № 446 «Про затвердження гранично допустимого навчальне навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форм власності», від 12 січня 2021 р. № 33 «Про затвердження Базового компонента дошкільної освіти (Державний стандарт дошкільної освіти) нова редакція», від 19 грудня 2017 р. № 1633 «Про затвердження Примірного переліку ігрового та навчально-дидактичного обладнання для закладів дошкільної освіти»,  листів МОН України від 21 серпня 2023 р.  № 1/12490-23 «Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2023/2024 навчальному році», від 29 березня 2022 р. № 1/3737-22 «Про забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні», від 02 квітня 2022 р. № 1/3845-22  «Про рекомендації для працівників закладів дошкільної освіти на період дії воєнного стану в Україні», від 25 квітня 2022 р. № 1/4428-2 «Методичні рекомендації щодо проведення просвітницької роботи з учасниками освітнього процесу в закладах дошкільної освіти з питань уникнення враження мінами, вибухонебезпечними предметами та ознайомлення з правилами поводження в надзвичайних ситуаціях», від 08 червня 2022 р.  № 4/1196-22 «Про методичні рекомендації щодо визначення освітніх труднощів та рівнів підтримки у дітей раннього та дошкільного віку», від 15 червня 2022 р.  № 1/6435-22 «Щодо забезпечення освіти осіб з особливими освітніми потребами», від 06 червня 2005 р. № 1/9-306 «Організація та зміст навчально-виховного процесу в дошкільних навчальних закладах», від 26 квітня 2013 р. № 1/9-305 «Про використання Інструктивно-методичних матеріалів з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності у навчально-виховному процесі», від 07 липня 2021 р. № 1/9-344 «Планування роботи закладу дошкільної освіти на рік», від 16 березня 2021 р. № 1/9-148 «Щодо освітніх програм у закладах дошкільної освіти», постанови головного державного санітарного лікаря України від 25 серпня 2021 р. № 8 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв’язку з поширенням короновірусної хвороби (COVID-19)», наказу керівника від 21 серпня 2023 р. №  73/2023-о «Про організацію освітньої роботи у  2023/2024 н.р. в умовах воєнного стану», наказу директора від 31 серпня 2021 р. № 78 «Про організацію освітньої роботи у 2022/2023 н.р. на час воєнного стану», річного плану роботи  дошкільного навчального закладу на 2023/2024 н.р., враховуючи сучасні вимоги до освіти та виконання обраних завдань ЗДО на 2023/2024 н.р. 
Протягом 2023/2024 н.р. основними пріорітетами дошкільної освіти було:  організація та підтримка безпечного освітнього простору; організації освітнього процесу у різних форматах і подолання освітніх  втрат; педагогічна взаємодія з дітьми, зокрема з дітьми з особливими освітніми потребами; партнерство у співпраці з батьками або законними представниками дітей; організаційно-методична підтримка керівників і педагогів ЗДО; організація в нових умовах атестації педагогічних працівників; організація харчування в ЗДО.

Основними завданнями роботи ЗДО протягом 2023/2024 н.р. було: формування ціннісного ставлення до власного здоров’я дошкільників шляхом  партнерської взаємодії ЗДО з сім’єю та  психоемоційної компетентності педагогів  ЗДО; національно-патріотичне виховання дошкільників засобами художньо-мовленнєвої діяльності; проведення оцінювання діяльності ЗДО за напрямом «Система оцінювання здобувачів освіти».
Науково-методичною проблемою ЗДО протягом 2023/2024 н.р. було «Використання інформаційно-комунікативних технологій при організації освітнього процесу в ЗДО, дистанційної освіти, введення курсу «Освіта для сталого розвитку», продовжити детальне вивчення основних концептуальних положень SТRЕАМ-освіти дошкільників як нового інтеграційного підходу до розвитку, виховання й навчання дітей дошкільного віку у групі № 7».

Протягом 2023/2024 н.р. ЗДО продовжував впроваджувати здоров’язбережувальні технології в роботі з дітьми. Сприяти оптимізації рухового режиму через активне використання традиційних і нетрадиційних форм, методів, засобів фізичного виховання.
Для забезпечення виконання річних завдань на 2023/2024 н.р. в ЗДО  було створено необхідні умови. В основі освітньої роботи ЗДО покладено взаємозв’язок та взаємодію всіх служб, які забезпечують емоційне благополуччя та комфортне перебування, розвиток та виховання дітей. Забезпечено розвивальне середовище групових кімнат, облаштування ігрових майданчиків.

На виконння наказу керівника від 31 серпня  2023 р. №  76/2023-о «Про комплектування груп ЗДО у 2023/2024 н.р.», відповідно до мережі ЗДО на 2023/2024 н.р., протягом 2023/2024 н.р. ЗДО відвідує 219 дітей, працює: 3 групи раннього та 10 груп дошкільного віку, з них 3 групи спеціального призначення (логопедичних) для дітей з вадами мови, 3 інклюзивні групи для дітей з особливими освітніми потребами та 1 чергова група.

У   2023/2024 н.р. модернізація дошкільної освіти в ЗДО проводилася шляхом впровадження в роботу з дітьми інноваційних технологій:

-   Впровадження досвіду роботи «Формування читацьких умінь у дітей старшого дошкільного віку» та методики раннього читання М.О. Зайцева у групі старшого дошкільного  віку № 1 ( Мельник Тетяна, Коваль Людмила);

- Впровадження елементів літературно-педагогічної  спадщини Великого Добротворця В.О. Сухомлинського «Пізнаємо світ з малих літ» у роботі з дітьми середнього віку у  групі № 2, поєднуючи елементами курсу «Дошкільнятам – освіта для сталого розвитку» (ГОЛОВЧЕНКО Любов);

- «Етика та етикет» з елементами курсу «Дошкільнятам – освіта для сталого розвитку» – у  групі середнього дошкільного віку № 3  вихователь ХОВАН Оксана (впроваджуючи інновацію з раннього дитинства вихователі забезпечують повноцінний гігієнічний догляд за дитиною, дбають про збереження та зміцнення здоров’я дитини, формують культурно-гігієнічні навички, культуру спілкування, культуру діяльності, культуру харчової поведінки, екологічний світогляд). 

- Впровадження технології   Г. Домана «Формування енциклопедичних знань» у групі старшого дошкільного віку № 5 (Калетвінова Ірина);

- «Використання елементів  Stream-освіти, або Стежинки у Всесвіт, альтернативної програми формування  інженерного  мислення в дошкільників. (К. Крутій) у групі молодшого дошкільного віку № 7 (СОКІРЧЕНКО Галина, ГРИЦИШИНА Вікторія);
- Впровадження елементів «Морально-етичне виховання» у групі середнього дошкільного віку № 9 (Шишкіна Лариса); 

- «Впровадження елементів системи «Довкілля» В. Ільченко. Експериментальна робота із дітьми старшого віку» у групі молодшого дошкільного віку № 10 (КруторогА Оксана, Шахновська Наталія);

 - Впровадження елементів системи М. Монтессорі у роботі з дітьми старшого дошкільного віку у  групі № 12 (Панчишина Наталія, Нікітюк Оксана) 

- Впровадження інноваційної технології «Східна фізкультура  як метод оздоровлення дошкільника» з дітьми молодшого дошкільного віку групи № 13 (Андрійчук Вікторія);

- Впровадження елементів системи здоров’я К. Ніші; дихальна гімнастику О. Стрельнікової, елементи театру фізичного виховання М.М. Єфименко, ризький метод загартування для дітей з ослабленим здоров’ям;

- Використання комп’ютерних логопедичних ігор, програм,завдань, спеціалізованих додатків. Віртуального тренажера «Логопедичний тренер» вчителем-логопедом МАЗОРУКОМ Ігорем. 

Педагогами впроваджували досвід вихователя СОКІРЧЕНКО Галини «Казкотерапія – як метод оздоровлення»; досвід вихователя БУРДІНОЇ Світлани «Формування життєвої компетентності дошкільників під час організації театралізованої діяльності», який впроваджують вихователі усіх дошкільних навчальних закладів міста у роботі з дітьми.

Вчителями-логопедами використовується навчально-методичний «Мнемотехніка: технологія ефективного засвоєння інформації в умовах сучасної освіти».
Функціонує сайт ЗДО, який є інформаційним полем для педагогів, батьків вихованців. Сайт ЗДО постійно вдосконалюється, поповнюється новими матеріалами. Педагоги розміщують на сайті поради, консультації, пам’ятки для батьків, висвітлюють інформацію про будні та свята  у дошкільному навчальному закладі, відео та фотоматеріали, кращі роботи із виставки передового педагогічного досвіду та інновацій. Адміністратором сайту призначено вихователя ГРИЦИШИНУ Вікторію (наказ директора ЗДО від 01 вересня  2023 р. № 36/2023-аг «Про функціонування веб-сайту закладу дошкільної освіти»).

Наявна офіційна сторінка ЗДО у FaceBook  та  канал ЗДО на платформі YouTube, адміністратор  вихователь НІКІТЮК Оксана.

У роботі з дітьми впроваджувалися інтерактивні методики: багатоканальної діяльності, активного моделювання, мікрофону, каруселі, інтелектуальні хвилинки.

Систематизовано матеріали з питання впровадження технологій у групах ЗДО, які впроваджують елементи інноваційних технологій.

Забезпечено предметно-ігрове середовище у групах. Розроблено перспективне планування впровадження елементів інноваційних технологій в освітній процес з дітьми даних груп. 

У ЗДО створено умови для розвитку творчого потенціалу педагогів. Тематика методичних заходів різноманітна і відповідала запиту вихователів, вивчався, узагальнювався та впроваджувався передовий педагогічний досвід. Методичне забезпечення педагогічного процесу постійно поповнювалося.

Протягом 2023/2024 н.р. було організовано роботу з самоосвіти педагогічних працівників, які працювали над індивідуальними методичними проблемами (накази директора від 27 грудня 2023 р. № 124/2023-о «Про стану організації самоосвітньої роботи педагогів за І півріччя 2023/2024 н.р.», від 31 травня 2024 р. №  38/2024-о «Про стан організації самоосвітньої роботи педагогів ЗДО у 2023/2024 н.р.»).

Відповідно до наказу керівника від 31 серпень 2023 р. № 82/2023-о «Про організацію методичної роботи з педагогами ЗДО у 2023/2024 н.р.» педагогічною радою схвалено види та форми організації методичної роботи з педагогічними працівниками на 2023/2024 н.р. Відповідальність за організацію та проведення методичної роботи, організацію роботи створених форм,  покладено на вихователя-методиста ЗДО БОГАТИР Людмилу.

Протягом 2023/2024 н.р. організовано і проведено 6 педагогічних рад  на тему: «Завдання педагогічного колективу щодо підвищення якості освітнього процесу у  2023/2024 н.р.»  (протокол  від 31 серпня 2023 р. № 1), «Формування ціннісного ставлення до власного здоров’я  дошкільників шляхом  партнерської взаємодії ЗДО  з сім’єю та  психоемоційної компетентності педагогів  ЗДО»  (протокол від 07 листопада 2023 р. № 2), «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗДО № 6 «Зіронька» у 2024 році» (протокол від 22 грудня  2023  р. № 3), «Про національно-патріотичне виховання» (протокол від 29 лютого 2024 р. № 4), «Атестація педагогічних працівників» (протокол від 28 березня 2024 р. № 5), «Про результати ефективності вибраних форм і методів організації освітньої та методичної роботи ЗДО № 6 «Зіронька» за 2023/2024 н.р.» (протокол від 02 травня 2024 р. № 6). Про виконання  рішення педагогічної ради буде заслуховуватися питання на наступній педагогічній раді.
Наказом директора від 11 вересня 2023 р. № 101/2023-о  «Про створення атестаційної комісії та затвердження її складу у 2023/2024 н.р.», з метою підвищення рівня професійної та загальної освіти педагогів, підвищення мотивації якісної освіти, роботи та відповідальності за результати навчання та виховання дітей, з метою належної організації атестації педагогічних працівників у 2023/2024 н.р. було створено та затверджено склад атестаційної комісії: голова комісії – Поліщук Світлана, директор ЗДО; заступник голови комісії –  Богатир Людмила, вихователь-методист; секретар атестаційної комісії – Сокірченко Галина, вихователь; члени комісії: БУРДІНА Світлана, вихователь; Калетвінова Ірина, вихователь; МАЗОРУК Ігор, вчитель-логопед; Луцюк Марина, практичний психолог; Гадайчук Валентина, голова ПК, машиніст із прання та ремонту спецодягу (білизни).
Проведено 3 засідання членів атестаційної комісії (09 жовтня 2023 р., 22 грудня 2023 р., 28 березня 2024 р.). 

Опрацьовано наказ  МОН України від 09 вересня 2022 р. № 805 «Про затвердження Положення про атестацію педагогічних працівників». Складено і затверджено списки педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації та атестуються позачергово в 2024 р. З 01 січня 2024 р. по 01 березня 2024 р. атестаційною комісією було проведено вивчення матеріалів та практичного досвіду педагогів, які підлягають черговій та позачерговій атестації. 

Згідно з планом графіком проходження атестації педагогічних працівників ЗДО у 2024 р., підлягають черговій атестації 4 педагоги: вчитель-логопед ЗАЙДУЛЛІНА Лілія; вихователі Здибель Ольга, Свиридюк Алла, Хован Оксана.

Відповідно до поданих заяв у ЗДО атестуються позачергово у 2024 р. 3 педагоги: вихователь НІКІТЮК Оксана; практичний психолог ЛУЦЮК Марина; музичний керівник ЯМПОЛЬСЬКА Світлана.
Відповідно до наказу директора від 29 січня 2024 р. №  09/2024-о «Про участь педагогів ЗДО у постійно діючій конкурсі-виставці педагогічних інновацій та передового педагогічного досвіду«Освіта Старокостянтинова на шляхах реформування» у 2024 році», педагоги, які атестувались підготували творчі роботи на постійно діючу міську виставку педагогічних інновацій та передового педагогічного досвіду «Освіта Старокостянтинова на шляхах реформування» у 2024: ЗАЙДУЛЛІНА Лілія, вчитель-логопед: інтерактивний посібник «Інтерактивний мнемодидактичний альбом для дошкільників»; ЗДИБЕЛЬ Ольга, вихователь: навчально-методичний посібник «Інноваційні оздоровчі технології у роботі з дітьми дошкільного віку»; НІКІТЮК Оксана, вихователь: навчально-методичний посібник «Використання художньої літератури в еколого-природничій освіті старших дошкільників»; ЛУЦЮК Марина, практичний психолог: навчально-методичний посібник «Збірник семінарів-практикумів і тренінгів для роботи практичного психолога з педагогами ЗДО». ХОВАН Оксана, вихователь: навчально-методичний посібник «Практичні поради батькам майбутніх першокласників».

Посібники ЗАЙДУЛЛІНОЇ Лілії та ЛУЦЮК Марини зайняли І місце і подані на обласну виставку. Інші посібники оцінено дипломами ІІ ступеня.

Проведено вивчення роботи педагогів, які атестуються (накази керівника від 21 березня 2024 р. №  15/2024-о «Про результати вивчення матеріалів та практичного досвіду роботи педагогів, що атестуються у 2024 р.»).

На підставі рішення атестаційної комісії ЗДО № 6 «Зіронька» від 29 березня 2024 р. протокол № 3, відповідно до наказів керівника від 21 березня 2024 р. №  15/2024-о «Про результати вивчення матеріалів та практичного досвіду роботи педагогів, що атестуються у 2024 р.», від 29 березня 2024 р.  №  17/2024-о «Про результати атестації педагогічних працівників у 2023/2024 навчальному році» було проатестовано педагогів: 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» ЯМПОЛЬСЬКІЙ Світлані Василівні, музичному керівнику;

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» НІКІТЮК Оксані Леонідівні, вихователю;

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» ЛУЦЮК Марині Олександрівні, практичному психологу;

-  присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст» СВИРИДЮК Аллі Анатоліївні, вихователю;

- підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», присвоєно педагогічне звання «учитель-методист» ЗАЙДУЛЛІНІЙ Лілії Насіхівні, вчителю-логопеду.

- підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію: «спеціаліст першої категорії» – ЗДИБЕЛЬ Ользі Едуардіївні, вихователю; «спеціаліст вищої категорії» – ХОВАН Оксані Миколаївні, вихователю.

Затверджено план курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗДО у 2023/2024 н.р. та перспективний план атестації педагогічних працівників у 2023/2024 (наказ керівника ЗДО від 04 жовтня 2023 р. № 107/2023-о «Про проходження курсів підвищення кваліфікації та атестації педагогічними працівниками ЗДО у 2024-2028 н.р.»).  

Педагогічні працівники були ознайомлені з планом проведення курсової перепідготовки у 2023/2024 н.р., наказом МОН України від 09 вересня 2022 р. № 805 «Про затвердження Положення про атестацію педагогічних працівників».

Протягом 2023/2024 н.р. 6 педагогів пройшли курси для підвищення кваліфікації при ХОІППО: вчитель-логопед ЗАЙДУЛЛІНА Лілія (з 09 жовтня  2023 р. по 20 жовтня  2023); вихователі АНДРІЙЧУК Вікторія, ВЛАСОВА Людмила (з 06 листопада  2023 р. по 17 листопада  2023  р.); асистент вихователя ВЕРБИЧ Тетяна (з 15 січня 2024 р. по 26 січня 2024 р.); вихователь КРУТОРОГА Оксана (з 01 квітня 2024 р. по 20 квітня 2024 р.); асистент вихователя ЖМУРКО Валентина (з 13 травня  2024 р. по 24 травня  2024 р.).

Музичними керівниками БАТЮК Галиною, ОСТАПЕНКО Тетяною, ЯМПОЛЬСЬКОЮ Світланою на кінець 2023/2024 навчального року було промоніторено успіхи 169 дітей. Із них: високий рівень мають – 136 дітей (80%), достатній – 24 (14%), середній – 10 (6%), дітей з початковим  рівнем – немає. Вихованці засвоїли програму з розділу музична діяльність. В майбутньому більше уваги необхідно приділити увагу співу – інтонаційності і чистоті, визначати звуки за висотою і тривалістю, відтворювати в рухах ритмічний малюнок.
На виконання наказів керівника ЗДО від  21 серпня 2023 р. № 73/2023-о «Про організацію освітньої роботи у 2023/2024 н.р. в умовах воєнного стану», від 31 серпень 2023 р. №  83/2023-о «Про організацію роботи психологічної служби у 2023/2024 н.р.» протягом 2023/2024 н.р.  працювала психологічна служба. 

Практичним психологом ЛУЦЮК Мариною у групах раннього віку № 6, 11, 14  було проведено  спостереження за адаптацією дітей ясельного віку до умов ЗДО, а саме: спостереження за ігровою діяльністю дитини, комунікабельністю, сном, апетитом дитини та загальним емоційним станом. Результати спостереження зафіксовані в індивідуальних картках дітей. У відповідності до результатів спостережень були оформленні рекомендаційні листи, проведенні індивідуальні консультації для батьків та педагогів.

Практичний психолог ЛУЦЮК Марина брала активну участь у проведенні батьківських зборів груп дошкільного віку, на яких відмітила психологічні особливості розвитку кожної вікової категорії дітей.

З метою визначення найяскравіших здібностей дитини, оцінення перспективи дитини, прийняття правильного рішення, обираючи види занять з нею, серед дітей старших дошкільних груп (№ 1, 4, 5, 12) було проведено на початку навчального року (вересень- жовтень) психодіагностичне дослідження за Тест-анкетою Ханна-Кафа на визначення видів здібностей дитини.

Одним із напрямків роботи психологічної служби у ЗДО було визначення психологічної готовності дітей старшого дошкільного віку до школи. 

Проведено вторинне діагностичне обстеження з дітьми старших дошкільних груп (№ 1, 4, 5, 12) за орієнтовним тестом шкільної зрілості Кернса-Йірасека «Вербальне мислення». 

За результатами вторинної діагностики серед  57 продіагностованих дітей отримані такі результати: 

	Рівень
	Кількість дітей
	Співвідношення у %

	Високий
	26
	46 %

	Середній
	29
	51 %

	Низький
	2
	3 %


Причинами низької готовноті є: недостатній рівень розвитку психічний пізнавальних процесів, слабкий мовленнєвий розвиток, несформована мотиваційна та емоційно-вольова готовність до навчання у школі, соціальна незрілість дитини, індивідуальні особливості розвитку дитини, вік дошкільників.
Щотижня з дітьми старшого дошкільного віку (№ 51, 4, 5, 12) проводились розвиваючі заняття: групові заняття, що спрямовані на розвиток емоційної сфери особистості дитини та соціальну адаптацію; групові заняття,  що спрямовані на розвиток комунікативних здібностей дитини.

Відповідно до плану роботи практичного психолога, річного плану роботи ЗДО на 2023/2024 н.р.  ЛУЦЮК Марини проведено:

- консультації для педагогів  «Навчаємо дітей позбавлятися фізичного та емоційного напруження» (02 жовтня 2023 р.), «Створення умов для психологічного комфорту дитини у ЗДО» (08 листопада 2023 р.), «Явище булінгу в закладах освіти: причини виникнення, ознаки та протидія» (12 грудня 2023 р.), «Іграшки та антиіграшки» (18 січня 2024 р.), «Соціалізація дітей з ООП» (12 квітня 2024 р.);

- картетка «Створення картотеки вправ «Психологічний затишок дітей» (22 січня 2024 р.);

- семінар-практикум  «Формуваня стресостійкості педагогічних працівників. Як підтримати себе у стресових умовах: 5 технік» (21 листопада 2023 р.). 

Протягом 2023/2024 н.р. у ЗДО працювало 3 спеціалізовані групи для дітей з фонетико-фонематичним недорозвитком мовлення, в які на підставі висновків  психолого-медико-педагогічної консультації було зараховано 46 дітей, які потребують корекції звуковимови (наказ керівника від 31 серпень 2023 р. № 77/2023-о «Про комплектування груп спецпризначення (логопедичних) у ЗДО у 2023/2024 н.р.»).

З дітьми-логопатами працювали вчителі-логопеди Мазорук Ігор, Нестеренко Людмила, Зайдулліна Ліллія.

У старшу дошкільну групу № 1 (вихователі МЕЛЬНИК Тетяна, КОВАЛЬ Людмила) було зараховано 19 дітей з вадами мовлення. З дітьми працює вчитель-логопед ЗАЙДУЛЛІНА Лілія.

Результати корекційної роботи: у 13 дітей на даний час мовні вади виправлені повністю, 5 дітей – виправлено, але потребують вироблення навичок самоктролю над мовленням (автоматизації), 1 дитина – виправлено з покращенням.

У старшу дошкільну групу № 4 (ЗДИБЕЛЬ Ольга, СЮСЬКО Оксана) було зараховано 12 дітей з мовними недоліками. З дітьми працює вчитель-логопед НЕСТЕРЕНКО Людмила.
Результати корекційної роботи: у 9 дітей на даний час мовні вади виправлені повністю, 3 дитини – виправлено з покращенням.

У старшу дошкільну групу № 12 (ПАНЧИШИНА Наталія, НІКІТЮК Оксана) було зараховано 16 дітей з вадами мовлення, пізніще 1 дитина була переведена в іншу групу. 

Вчитель-логопед МАЗОРУК Ігор, працював з 15 дітьми.
Результати корекційної роботи: у 12 дітей на даний час мовні вади виправлені повністю, 2 дитини – виправлено з покращенням, 1 дитина – не відвідувала ЗДО.

Отже, за результатами перевірки встановлено, що на даний час  із 46 дітей:  у 34 –  мовні вади виправлені повністю, у 6 – виправлено із покращенням, у 5 – виправлено, але потребують вироблення навичок самоктролю над мовленням (автоматизації), 1 – не відвідувала ЗДО (наказ  керівника від 31 травня 2024 р. № №  33/2024-о «Про підсумки проведення підсумкового контролю вивчення  результативності виправлення вад мови дітей у групах спеціального призначення № № 1, 4, 12»).

Протягом 2023/2024 н.р. вчителя-логопедами Мазоруком Ігорем, Несторенко Людмилою, Зайдулліною Ліллією проводилась просвітницька робота, серед батьків та педагогів ЗДО, зокрема проведено консультацію: 15 листопада 2023 р. вчителем-логопедом Зайдулліною Ліллією на тему «Нейропсихологічні ігри та вправи, які стимулюють мовленнєвий розвиток дітей»; 20 лютого 2024 р. Мазоруком Ігорем – «Види РАС».

Протягом 2023/2024 н.р. у ЗДО продовжували впроваджувати здоров’язбережувальні технології в роботі з дітьми. Сприяли оптимізації рухового режиму через активне використання традиційних і нетрадиційних форм, методів, засобів фізичного виховання.
Відповідно до наказів директора від 01 вересня 2023 р. № 88/2023-о «Про організацію фізкультурно-оздоровчої роботи ЗДО в 2023/2024 н.р.», від 01 вересня 2023 р. № 89/2023-о «Про недопущення випадку травматизму на заняттях фізичної культури, фізкультурно-оздоровчих заходах, спортивних розвагах ЗДО у 2023/2024 н.р.» здійснювалась фізкультурно-оздоровча робота. 

Одним із пріоритетних завдань фізкультурно-оздоровчого напрямку в ЗДОО було: охорона і зміцнення фізичного і психічного здоров’я  дитини через пропаганду здорового способу життя, охорона власного здоров’я і бережливе ставлення до здоров’я людей, які оточують. 

Два рази на рік інструктором з фізичної культури ЄЛІСЄЄВОЮ Владленою проводиться моніторинг засвоєння основних рухів дітей з фізичної культури. 

На кінець ІІ півріччя 2023/2024 н.р. протестовано  163  дітей, моніторинг  показав, що:

Із 28 дітей раннього віку: виконують фізичні вправи з максимальними показниками – 7 дітей (25 %); виконують фізичні вправи на достатньому рівні – 13 (46 %);  дітей з середнійм рівнем виконання – 8  (29%),   дітей з початковим рінем фізичного розвитку немає.

Із 44 дітей молодшого дошкільного віку: виконують фізичні вправи з максимальними показниками – 36 дітей (82 %); виконують фізичні вправи на достатньому рівні – 7 (16 %);  дітей з середнійм рівнем виконання – 1  (2%),   дітей з початковим рінем фізичного розвитку немає.
Із 38 дітей середнього дошкільного віку: виконують фізичні вправи з максимальними показниками – 30 дітей (79 %); виконують фізичні вправи на достатньому рівні – 8 (21 %);  дітей з середнійм рівнем виконання та  початковим рінем фізичного розвитку немає.

Із 53 дітей середнього дошкільного віку: виконують фізичні вправи з максимальними показниками – 44 дітей (83 %); виконують фізичні вправи на достатньому рівні – 6 (11 %);  дітей з середнійм рівнем виконання – 3  (6%),   дітей з початковим рінем фізичного розвитку немає.

Найкращі результати отримані у засвоєні рухів: ходьба – 100 % дітей, біг – 94 %, рівновага – 83 %, кидання, ловіння – 75%, стрибки – 79 %.  Покращено показники в оволодінні всіма рухами в молодшому віці. Найкраші показники у всіх рухах дітей середнього, старшого дошкільного віку. 
Здоров’язбережувальна компетенція у вихованців сформована на достатньому рівні. Діти  розуміють цінність свого здоров’я, їм зрозуміло поняття здорового способу життя, обізнані з будовою свого тіла.

Проведено медико-педагогічний контроль за фізичним навантаженням на заняттях фізичної культури дітей старшого дошкільного віку (наказ від 27 листопада 2023 р. № 118/2023-о «Про результати проведення  медико-педагогічного контролю за фізичним навантаженням на заняттях фізичної культури дітей старшого дошкільного віку груп № 1, 4, 5, 12»).

Педагоги у роботі з дітьми використовували такі обов’язкові форми роботи: заняття з фізичної культури; фізкультурно-оздоровчі заходи (ранкова гімнастика, гімнастика після денного сну, фізкультхвилинки, фізкультпаузи, гартувальні процедури); різні форми організації рухової активності у повсякденні (заняття фізичними вправами на прогулянках, фізкультурні свята й розваги, дитячий туризм, рухливі ігри, самостійна рухова активність, дні здоров’я, індивідуальна робота з фізичного виховання).

В усіх 10 дошкільних групах щоденно за графіком у спортивній залі проводилась ранкова гімнастика з музичним супроводом. Групи раннього віку ранкову гімнастику проводили в груповій кімнаті. Після денного сну вихователі проводили гігієнічну гімнастику. Комплекси вправ ранкової гімнастики та гігієнічної гімнастики після денного сну періодично змінювались (1 раз в два тижні), задля підтримання інтересу в дітей та забезпечення належної якості виконання рухових завдань. 
У кожній віковій групі обладнано «Осередок здоров’я», який забезпечено спортивним інвентарем: м’ячі, скакалки, кеглі, обручі та обладнання для спортивних ігор. 

Планування та облік роботи з фізичного виховання відображається у діловій документації інструктора з фізичного виховання.

Керуючись Законами України від 05 вересня 2017 р. № 2145-VIII «Про освіту», від 11 липня 2001 р. № 2628-ІП «Про дошкільну освіту», від 26 квітня 2001 р. № 2402-ІІІ «Про охорону дитинства», постановою КМУ  від 10 квітня 2019 р. № 530 «Про затвердження Порядку організації діяльності інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти», наказами МОН України від 06 лютого 2015 р. № 104/52 «Про затвердження Порядку комплектування інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах», від 08 червня 2018 р. № 609 «Про затвердження Примірного положення про команду психолого-педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами в закладі загальної середньої та дошкільної освіти», листами МОН України від 21 серпня 2023 р.  № 1/12490-23 «Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2023/2024 навчальному році», від 25 червня 2020 р. № 1/9-348 «Щодо створення інклюзивного освітнього середовища в закладах дошкільної освіти», від 10 квітня 2019 р. № 1/9-235 «Щодо порядку зарахування дітей до інклюзивних та спеціальних груп закладів дошкільної освіти», від 13 листопада 2018 р. № 1/9-691 «Щодо організації діяльності інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти», від 15 червня 2022 р. № 1/6435-22  «Щодо забезпечення освіти осіб з особливими освітніми потребами», на підставі висновків про комплексну психолого-педагогічну  оцінку розвитку дітей, заяв батьків та з метою задоволення соціальних та освітніх потреб дітей з особливими освітніми потребами з забезпечення рівного доступу до дошкільної освіти з 01 вересня 2023 р. було відкрито інклюзивну групу на базі груп молодшого дошкільного віку № 7 та  № 13 (накази 01 вересня 2023 р. № 87/2023-о «Про впровадження інклюзивної освіти у ЗДО протягом 2023/2024 н.р.», від 31 серпень 2023  р. № 86/2023-о «Про відкриття інклюзивної групи  та організацію її роботи у ЗДО протягом 2023/2024 н.р.») та з 04 вересня 2023 р. було відкрито інклюзивну групу на базі групи старшого дошкільного віку № 5 (від 04 вересня 2023 р. № 97/2023-о «Про відкриття інклюзивної групи та організацію її роботи у ЗДО протягом 2023/2024 н.р.», від12 вересня 2023 р. № 102/2023-о «Про зарахування до складу інклюзивну групи дитини з особливими освітніми потребами», від 12 вересня 2023 р. № 103/2023-о «Про впровадження інклюзивної освіти у ЗДО протягом 2023/2024 н.р.»).

Інклюзивну групу № 7 відвідує 17 дітей, з них  на підставі висновків про комплексну психолого-педагогічну  оцінку розвитку дітей, в інклюзивну групу закладу було зараховано 3 дитини з ООП:

- Євдощук  Олександра Олександрівна, 03.08.2020 р.н. (висновок від 09 червня 2023 р. № ІРЦ-85927/2023/422546 рекомендовано 3 рівень підтримки, розлад аутичного спектру);

- Якименко Єва Ігорівна, 20.11.2020 р.н. (висновок від 22 червня 2023 р. № ІРЦ-85927/2023/431302 рекомендовано 4 рівень підтримки, ММД, синдром дефіциту уваги, затримка мовленнєвого розвитку).

Інклюзивну групу № 13 відвідує 19 дітей, з них  на підставі висновків про комплексну психолого-педагогічну  оцінку розвитку дітей, в інклюзивну групу закладу було зараховано 2 дитини з ООП:

- Дейсан Матвій Олександрович, 29.01.2020 р.н. (висновок від 09 червня 2023 р. № ІРЦ-85927/2023/422310, рекомендовано 3 рівень підтримки, затримка мовного розвитку, соціоадаптаційні труднощі помірного ступеня прояву);

- Насіковський Артем Олександрович, 20.10.2020 р.н. (висновок від 22 червня 20023 р. № ІРЦ-85927/2023/442458 рекомендовано 4 рівень підтримки, соціоадаптаційні труднощі тяжкого ступеня прояву, функціональні труднощі тяжкого ступеня прояву (мовленнєва функція), інтелектуальні труднощі помірного ступеня прояву).

Інклюзивну групу № 5 відвідує 15 дітей, з них  на підставі висновків про комплексну психолого-педагогічну  оцінку розвитку дітей, в інклюзивну групу закладу було зараховано 3 дитини з ООП:

- МАЦЮК Артем Васильович, 07.12.2017 р.н. (висновок від 09 червня 2022 р. № ІРЦ-85927/2022/335228 рекомендовано 3 рівень підтримки, затримка мовного розвитку, синдром гіперактивності та дефіциту уваги);

- ЯЩЕНКО Артем Павлович, 15.06.2018 р.н. (висновок від 24 травня 2023 р. № ІРЦ-85927/2023/425730 рекомендовано 2 рівень підтримки, порушення уваги);

- ДІДИК  Ярослав  Вадимович, 29.06.2022 р.н. (висновок від 08 червня 2022 р. № ІРЦ-85927/2022/334719 рекомендовано 3 рівень підтримки, розлад мовлення).

У ЗДО створено команди психолого-педагогічного супровуду з метою організації оптимальних умов для організації освітнього процесу та розвитку дітей з ООП з урахуванням їхніх індивідуальних потреб та можливостей, забезпечення психолого-педагогічного супровуду таких дітей (накази від 04 вересня 2023 р. № 95/2023-о, від 12 вересня 2023 р. № 104/2023-о  «Про створення команди психолого-педагогічного супровуду дітей з ООП у ЗДО протягом 2023/2024 н.р.»), яка надає консультативну допомогу батькам, залучає їх до формування індивідуального навчального плану та програми. 

За дітьми з особливими освітніми потребами закріплено  асистентів вихователя: група № 7 (Євдощук  Олександра, Якименко Єва) ЖМУРКО Валентина; група № 13 (Дейсан Матвій, НасіковськИЙ Артем)  КУЗЬ Валентина; група № 5 (МАЦЮК Артем, ЯЩЕНКО Артем, ДІДИК  Ярослав)  ВЕРБИЧ Тетяна.

Призначено працівників інклюзивних груп: група № 7: вихователі СОКІРЧЕНКО Галину, ГРИЦИШИНУ Вікторію, помічник вихователя ХАРИТОНЮК Ірину; №  13: вихователі АНДРІЙЧУК Вікторію, ГРИЦИШИНУ Вікторію, НІКІТЮК Оксану, КОВАЛЬ Людмилу, помічник вихователя ТОВАРКОВУ Ірину; № 5: вихователі КАЛЕТВІНОВУ Ірину, ПРОЦИК Наталію, помічник вихователя ГУК Віту.

Забезпечено психолого-педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами практичним психологом,  вчителями-логопедами:

- Євдощук  Олександри: практичний психолог ЛУЦЮК Марина (розвиток емоційно-вольової та комунікативної сфери), вчитель-логопед НЕСТЕРЕНКО Людмила (розвиток мовлення).

- Якименко Єви: практичний психолог ЛУЦЮК Марина (розвиток емоційно-вольової та комунікативної сфери), вчителі-логопеди ЗАЙДУЛЛІНА Лілія (розвиток пізнавальної діяльності) та МАЗОРУК Ігор (розвиток мовлення).

- Дейсан Матвія: практичний психолог ЛУЦЮК Марина (розвиток емоційно-вольової та комунікативної сфери), вчителі-логопеди ЗАЙДУЛЛІНА Лілія (розвиток мовлення) та МАЗОРУК Ігор (розвиток мовлення).

- Насіковського Артема: практичний психолог ЛУЦЮК Марина (розвиток емоційно-вольової та комунікативної сфери), вчителі-логопеди ЗАЙДУЛЛІНА Лілія (розвиток мовлення) та МАЗОРУК Ігор (розвиток психомоторики та сенсорних процесів).

Педагоги інклюзивної групи працюють в тісному контакті один з одним, про що свідчать позитивні результати щодо засвоєння знань і формуванню нових навичок у дитини з ООП. В своїй роботі керуються рекомендаціями інклюзивно-ресурсного центру.
В ЗДО належним чином здійснюється робота щодо створення умов інклюзивного навчання вихованця з ООП, проводиться диференціація навчальних, розвивальних та виховних завдань. 

Протягом 2023/2024 н.р. із Євдощук  Олександрою практичним психологом ЛУЦЮК Мариною проведено 25 корекційно-розвиваючих занять; вчителем-логопедом НЕСТЕРЕНКО Людмилою – 53.

Протягом 2023/2024 н.р. із Якименко Євою практичним психологом ЛУЦЮК Мариною проведено 24 корекційно-розвиваючих занять; учителем-логопедом МАЗОРУКОМ Ігорем – 43; учителем-дифектологом ЗАЙДУЛЛІНОЮ Лілією – 18.

Протягом 2023/2024 н.р. із Дейсан Матвієм практичним психологом ЛУЦЮК Мариною проведено 14 корекційно-розвиваючих занять; учителем-логопедом МАЗОРУКОМ Ігорем – 12; учителем-дифектологом ЗАЙДУЛЛІНОЮ Лілією – 11.

Протягом 2023/2024 н.р. із НасіковськИМ Артемом практичним психологом ЛУЦЮК Мариною проведено 23 корекційно-розвиваючих занять; учителем-логопедом МАЗОРУКОМ Ігорем – 23; учителем-дифектологом ЗАЙДУЛЛІНОЮ Лілією – 43.
Протягом 2023/2024 н.р. із ДІДИКОМ Ярославом практичним психологом ЛУЦЮК Мариною проведено 17 корекційно-розвиваючих занять; учителем-логопедом МАЗОРУКОМ Ігорем – 34.

Протягом 2023/2024 н.р. із МАЦЮКОМ Артемом практичним психологом ЛУЦЮК Мариною проведено 19 корекційно-розвиваючих занять; учителем-логопедом МАЗОРУКОМ Ігорем – 15; учителем-дифектологом ЗАЙДУЛЛІНОЮ Лілією – 32.

Протягом 2023/2024 н.р. із ЯЩЕНКОМ Артемом практичним психологом ЛУЦЮК Мариною проведено 15 корекційно-розвиваючих занять; учителем-логопедом ЗАЙДУЛЛІНОЮ Лілією – 14.

Педагоги, що працювали в інклюзивній групі систематично ознайомлювалися з методичними рекомендаціями щодо здійснення інклюзивної освіти дошкільників, здійснювали спостереження за дітьми з ООП в різних видах діяльності, їх індивідуальними особливостями, поведінкою, емоційним та фізичним станом, потенційними можливостями вихованців. Проводили індивідуальні бесіди, вивчення продуктивної діяльності дітей з ООП, з метою визначення рівнів їх розвитку;  активно залучають вихованців з ООП в освітній процес, координують дитячу діяльність, дозують навантаження.

Зауважень щодо організації освітнього процесу з дітьми, які мають особливі освітні потреби, з боку батьків не надходило.

Варто відмітити, що з метою забезпечення якості управлінської діяльності адміністрацією ЗДО регулярно здійснювався внутрішній моніторинг  розвитку вихованців інклюзивної групи, шляхом спостереження за дітьми,  педагогами та проведення оперативного контролю за організацією індивідуальної корекційної роботи (накази директора від 29 грудня 2023 р. № № 29 грудня 2023 «Про результати моніторингу навчальних досягнень дітей з ООП в інклюзивній групі за  І півріччя 2023/2024 н.р.», від 31 травня 2024 р. № № 40/2024-о «Про результати моніторингу навчальних досягнень дітей з ООП в інклюзивній групі за  ІІ півріччя 2023/2024 н.р.» ). 

Отже, вивчення стану інклюзивної освіти в ЗДО показало, що педагогічними працівниками проводиться цілеспрямована робота щодо запровадження інклюзивного навчання: формується позитивна громадська думка щодо залучення дітей з обмеженими можливостями до виховання дітей з ООП в ЗДО, робота закладу спрямовується на виховання толерантного ставлення до дітей з ООП.

Однак, є ряд невирішених проблем з питань впровадження інклюзивного навчання. Необхідним є забезпечення освітнього процесу для дітей з ООП спеціальними технічними засобами і обладнанням, навчальною і методичною літературою.
Для створення  безпечних умов перебування учасників освітнього процесу  у ЗДО у додатках до річного плану роботи закладу на 2023/2024 н.р. розроблено: «План заходів ЗДО № 6 «Зіронька» на попередження дорожньо-транспортного травматизму на 2023/2024 н.р.», «План заходів щодо охорони дитинства по ЗДО на 2023/2024 н.р.», «Заходи по безпеці життєдіяльності у закладі дошкільної освіти № 6 «Зіронька» на 2023/2024 н.р.», «План проведення медичних заходів»,  «План щодо запобігання загибелі вихованців ЗДО на водних об’єктах Старокостянтинівської міської територіальної громади в зимовий період 2023/2024 н.р.», «План Першочергових заходів з профілактики травматизму невиробничого характеру на 2024  р.». 
Усі працівники ЗДО суворо дотримуються вимог Статуту  ЗДО, виконують Правила внутрішнього трудового розпорядку (наказ від 31 серпня  2023 р. № 24/2023-аг «Про дотримання трудової дисципліни, правил внутрішнього трудового розпорядку та виконання посадових обов’язків працівниками ЗДО у 2023/2024 н.р.»), Алгоритм дій учасників навчального процесу при отриманні сигналів оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій (від 31 серпня 2023 р. № 79/2023-о «Про затвердження «Алгоритму дій учасників навчального процесу при отриманні сигналів оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій»), посадові інструкції (від 23 березня 2023 р. №  35/2023-о «Про затвердження посадових та робочих інструкцій для працівників ЗДО»), інструкції з охорони праці та безпеки життєдіяльності, з пожежної безпеки для працівників (від 23 березня 2023 р. № 34/2023-о «Про перегляд та затвердження інструкцій з охорони праці та безпеки життєдіяльності, з пожежної безпеки для працівників ЗДО»).
Учасники освітнього процесу ознайомлені з місцем розташування захисної споруди ЦЗ (вул. Софійська, 7)  – найпростішого укриття, правилами поведінки під час переміщення до укриття та перебування в ньому. Для організації евакуації  та супроводу вихованців до укриття залучаються інші педагогічні та технічні працівники, які закріплені за відповідними групами. Призначено чергового по закладу – робітника з обслуговування та ремонту будівлі БОЧАРОВА Володимира та відповідальну особу за укриття – завгоспа ОСІДАКА Ігоря.
Протягом 2023/2024 н.р. у ЗДО організовано і  проведено: 

- з 13 по 17 листопада 2023 р. Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності та 16 листопада 2023 р. День знань безпеки дитини у ЗДО (накази від 07 листопада 2023 р. № 110/2023-о «Про проведення Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності та Дня безпеки дитини у ЗДО», від 20 листопада 2023 р. № 115/2023-о «Про підсумки проведення Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності та Дня безпеки дитини у ЗДО»);

- з 13 по 19 листопада 2023 р. Тиждень безпеки дорожнього руху (накази  від 07 листопада 2023 р. №  109/2023-о «Про організацію та проведення  «Тижня безпеки дорожнього руху» у ЗДО», від 20 листопада 2023 р. № 114/2023-о «Про підсумки проведення Тижня безпеки дорожнього руху у ЗДО») та з 13 по 19  травня 2024 р. (накази  від 02 травня 2024 р. № 27/2024-о «Про організацію та проведення  «Тижня безпеки дорожнього руху» у ЗДО», від 19 травня 2024 р. № 29/2024-о «Про підсумки проведення Тижня безпеки дорожнього руху у ЗДО»);
- з 22 по 28  квітня 2024 р. Тиждень охорони праці (накази від 19 квітня 2024 р. № 24/2024-о «Про організацію та проведення Тижня охорони праці у ЗДО», від 26 квітня 2024 р. № 25/2024-о «Про підсумки проведення Тижня охорони праці у ЗДО»);
- з 22 по 26 квітня 2024 р. Тиждень безпеки дитини (накази  від 10 квітня 2024 р. № 22/2024-о «Про проведення Тижня безпеки дитини у ЗДО», від 26 квітня 2024 р. № 26/2024-о «Про підсумки проведення  Тижня безпеки дитини у ЗДО»).

В наявності План евакуації дітей на випадок надзвичайної ситуації, Схема маршруту сторожів, замінено на штепсельних розетках написи про величину напруги. Розміщення меблів та обладнання не перешкоджає евакуації людей. ЗДО забезпечений необхідним протипожежним інвентарем. 

У ЗДО проведено усі види інструктажів з охорони праці та безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки,  ведуться належним чином Журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці, Журнали реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці, Журнал реєстрації інструктажів з питань пожежної безпеки.

Протягом 2023/2024 н.р. вихователі згідно із розробленою тематикою проводили з дітьми відповідну роботу, охоплюючи різні види діяльності: навчальну, ігрову, трудову. Формування безпечних  навичок  життєдіяльності у дітей відбувалося  під  час бесід, консультацій, інструкцій перед початком будь-якої діяльності, спеціально організованих занять, розваг,  виставок із зазначеної теми.

Робота педагогічного колективу та всіх робітників ЗДО щодо про​філактики дитячого травматизму відповідає Базовому компоненту до​шкільної освіти в Україні, який спрямовує роботу педагогів на формування у дошкільників певної життєвої позиції, елементарної життєвої компе​тентності. 

За період з 01 вересня 2023 р. по 31 травня 2024 р. у ЗДО випадків дитячого травматизму під час освітнього процесу та у побуті не виявлено. 

Педагогічний колектив ЗДО приділяв увагу наступності в роботі із початковою ланкою освіти, тісно співпрацював із педколективом початкової школи навчально-виховного комплексу «Спеціалізованої школи І ступеня, гімназія» Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука. Складено та затверджено план заходів щодо забезпечення наступності у роботі ЗДО та початкової школи НВК на 2022/2023  н.р. (накази директора  від 31 серпень 2023 р. № 81/2023-о «Про перспективність  і наступність у роботі ЗДО і НВК «Спеціалізованої школи І ступеня, гімназією» Старокостянтинівської міської ради  Хмельницької області імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука», від 31 травня 2024 р. №  37/2024-о «Про підсумки забезпечення взаємодії між ЗДО  і НВК «Спеціалізованою школою І ступеня, гімназією» Старокостянтинівської міської ради  Хмельницької області ім. Героя України С.М. Бондарчука в освітній роботі у 2023/2024 н.р.»). Відповідно до угоди були проведені ряд спільних методичних заходів.

Організовано і проведено: книжковий вернісаж: віртуальна екскурсів до шкільної бібліотеки вихованців старших груп (25 жовтня 2023 р.); засідання «Школи батьків майбутніх першокласників»: інформація у Viber групах «Профілактика шкільної дезадаптації шестирічок?» (25 жовтня 2023 р.); семінар за участю педагогів початкової школи «Перший раз у перший клас – нова школа кличе нас» (11 грудня 2023 р.); екскурсія до школи з елементами квесту «Школа нова двері відчиняє, майбутніх дітей зустрічає» (12 січня 2024 р.); у квітні 2024 р. у старших дошкільних групах було організовано і проведено збори для батьків, діти яких ідуть до першого класу на тему «Що мають знати батьки про процедуру зарахування в перший клас?», за участі вчителів початкової НВК. 
На виконання Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку, затвердженої постановою КМУ від 12 квітня 2000 р. № 646, рішення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 12 березня 2018 р. № 112 «Про ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів», наказу управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 08 квітня 2021 р. № 50 «Про ведення  обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів», наказу директора від 19 травня 2024 р. № 31/2024-о «Про ведення  обліку дітей дошкільного віку у 2024 р», вносяться відомості про вихованців ЗДО у комп’ютерну програму «КУРС: Дошкілля», яка підтримується  в актуальному стані.
Педагоги ЗДО працювали над виявленням творчого потенціалу  дітей, розвитку їх інтелектуальних та творчих здібностей. 

У ЗДО проводилися свята та розваги для дітей, перегляд спектаклів та розважальних програм за участю професійних акторів, ця робота сприяла покращенню психологічного мікроклімату, розкутості дітей, надавала їм позитивних емоцій. На музичних заняттях, святах поєднувалися музичні, літературні та художні твори, що певною мірою впливає на внутрішній світ дитини, залучає її до сфери людських емоцій, допомагає сприйняттю прекрасного. Програмові завдання засвоєно дітьми на достатньому рівні, про що свідчить перегляд музичних занять, святкових ранків, концертів, розваг. Діти демонстрували музичне відчуття, достатню культуру співу.  Музичні дитячі інструменти  використовуються в практиці роботи з дітьми. 

На виконання Закону України від 11 липня 2001 р. № 2628-ІП «Про дошкільну освіту», листів МОН України від 03 липня 2009 р. № 1/9-455 «Планування роботи в дошкільних навчальних закладах», від 07 липня 2021 р. № 1/9-344 «Планування роботи закладу дошкільної освіти на рік», від 21 серпня 2023 р.  № 1/12490-23 «Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2023/2024 навчальному році», від 16 березня 2021 р. № 1/9-148 «Щодо освітніх програм у закладах дошкільної освіти», річного плану роботи  дошкільного навчального закладу на 2023/2024 н.р., наказу директора від 21 серпня 2023 р. №  73/2023-о «Про організацію освітньої роботи у  2023/2024 н.р. в умовах воєнного стану», з метою визначення якості засвоєння рівня знань дітьми дошкільного навчального закладу відповідно до вимог Програми розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля» 20 травня 2024 р. було проведено моніторинг.
Моніторинг дав можливість забезпечити  визначення результатів розвитку та навчання, оптимізувати процес індивідуального розвитку та, керуючись відповідними критеріями, звести  до мінімуму помилки в оцінюванні сформованої компетентності дитини, своєчасно виробити рекомендації стосовно визначення шляхів покращення якості навчально-виховного процесу, спираючись на результати моніторингу. Дані показники (критерії) відповідають діючій Програмі розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля» і визначеним 7 освітнім лініям Базового компоненту дошкільної освіти.
	Вік дітей
	Кількість дітей
	Високий рівень
	%
	Достатній рівень
	%
	Середеній рівень
	%
	Початковий

рівень
	%

	Ранній вік
	28
	6
	21%
	13
	46%
	8
	29%
	1
	4%

	Молодший вік
	48
	10
	21%
	20
	42%
	12
	25%
	6
	12%

	Середній вік
	45
	18
	40%
	16
	36%
	11
	24%
	-
	-

	Старший вік
	61
	21
	34%
	29
	48%
	13
	18%
	-
	-

	Всього дітей
	182
	48
	26%
	77
	42%
	50
	27%
	8
	4%


Результати, отримані під час вивчення освітнього процесу у вікових групах, свідчать про те, що робота ведеться на належному рівні. Процеси життєдіяльності протягом дня здійснюються відповідно до режиму дня, інтересів та запитів дітей.

У всіх групах створене доцільне розвивально-предметне середовище з відповідними осередками для проведення організованої та самостійної діяльності дошкільнят, яке забезпечує різні види їх активності.
Обстежено 182 дитини.   У 48 (26 %) дітей високий рівень компетентності; у 77 (42 %) – достатній рівень, у 50 (27 %) дітей  – середній рівень розвитку; у 8 (4%) – початковий рівень компетентності. Педагогічне обстеження проводилося вихователями у формі організованої безпосередньо освітньої діяльності при використанні спостережень, бесід, ігор, занять. 

Особливих змін порівняно з І півріччям 2023/2024 н.р. не відбулось. Зменшилась загальна кількість обстежених дітей  на 1 дитину. Високий рівень компетентності збільшився лише на 1 % (1 дитину). Причиною є не відвідування дітьми ЗДО через різні обставини, вікові та особистісні можливості та особливості кожної дитини.

Педагогічне обстеження проводилося вихователями у формі організованої безпосередньо освітньої діяльності при використанні спостережень, бесід, ігор, занять.
Однак, однією з проблем залишається недостатній рівень володіння педагогами комп’ютерною грамотою та недостатнім рівень ІКТ-компетентності. Доцільним є продовжувати роботу педагогів ЗДО у даному напрямку. 
Таким чином, на основі  аналізу діяльності ЗДО були визначені пріоритетні завдання ЗДО новий 2024/2025 н.р., які включають здоров’язбереження, мовленнєвий  розвиток та розвиток обдаровань, формування життєвої компетенції майбутнього школяра, художньо-естетичний розвиток дітей. 
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